Иногда мы находим друзей, 

А бывает, кого-то теряем. 

Мы хотим всё успеть поскорей, 
Только ветру порой доверяем. 

Мы как птицы могли б улететь, 

Только путы порвать слишком сложно, 

Потому что нам нужно согреть 

Тех, кого позабыть невозможно. 

Каждый сам выбирает свой путь, 

Выбирает друзей и дорогу,

И рюкзак, что так трудно тянуть, 

Если складывать всё понемногу. 

Мы привязаны к людям, местам 

Сотней лент. Их сердца уловили.   

Забываем тянуться к мечтам, 

Но мы помним, кого мы любили. 

Глава 3.

Путешествие в столицу
Амине снились разные сны. То приятные и сладостные, как ночь с любимым, то страшные, мучительные, горькие. Она часто забывала их, но один из снов ей запомнился особенно чётко. 
Она снова была с Эйгоном, снова жила в его доме и кожей ощущала, что он где-то рядом. Похоже, был вечер, но он ещё не приехал домой. Амина готовила обед и ждала его, как обычно. 
К ней заглянула Обилона, словно она всегда жила неподалёку. Всё казалось таким естественным… Они поболтали немного. Амина нарезала мясо и потягивала своё любимое вино, а Обилона сидела рядом и словно не узнавала её. 

-Что у тебя с глазом? 

-Упала. 

-Амина, ты врёшь мне, - взгляд Обилоны стал по-матерински строгим. – Я вижу следы побоев на теле… Я слышала много плохого про этого человека. Скажи мне правду.
-Да, он скотина, - сказала Амина и постаралась улыбнуться. - Просто редкая сволочь. И ему нравится делать кому-то больно. Иногда он поднимает на меня руку, и я не сопротивляюсь потому, что на утро он даст денег или золота больше, чем я бы могла заработать месяца за три. Мне приходится так жить. 
-Но так не должно быть! – в глазах Обилоны был ужас. Амина взяла её за руку.  Вокруг было так темно, но в её глазах был особенный свет. 
-Деньги раньше мало меня волновали. А сейчас всё по-другому.

-Почему по-другому?! - Обилона вскочила. - Я не хочу смотреть на тебя такую, Амина! Где тот гордый человек, который не позволял себя обидеть?

-Не знаю. Наверное, ушёл куда-то, - Амина слабо улыбнулась. - Я не хочу брать оружие в руки, но я хочу иметь много денег. Что ты ещё предлагаешь? 

-А ты подумала, что будет потом?
Амина покачала головой. 

-У меня нет ни родственников, ни семьи. Только имя, которое известно в бандитских кругах. Я не хотела возвращаться к прошлому. Старые враги могли меня искать. Надо было залечь на дно. Мне нужны деньги, очень много денег. Я просто хотела, что бы мой… - Амина осеклась, ей не хотелось говорить о ребёнке. – Чтобы мой рассудок не пострадал. Я хотела найти мужчину, который бы дал мне всё необходимое. Мне повезло, я нашла его.

-Повезло? А может тебе всё это нравится? – Обилона напоминала строгую учительницу. Амина отмахнулась. 
-Не беспокойся. Я от него уйду. И даже постараюсь сделать это красиво. Но не сейчас. Позже. 
Обилона была неприступна. 
-Но ведь деньги никогда не были для тебя всем. Ты всегда могла довольствоваться малым. 
Амина устала отвечать на её вопросы, голова закружилась. Но ей надо было всё объяснить. 
-Всё изменилось.

-Почему? Потому, что пожила во дворце? 

-Нет. Хотя это сыграло свою роль. Я поняла, чего хочу, а чего не хочу. Хотя есть и другое. Просто появилась одна вещь, которая всё изменила. Наверное, когда-нибудь ты поймёшь.

-Раньше я почти всегда тебя понимала. Теперь нет.
Амина стала прибираться в комнате. 
-Жаль, хотя, знаешь, наверное, всё к лучшему.

-К какому лучшему? Где?

Амина улыбнулась и молчала. Мысли путались. И ворвавшийся ветер растрепал её волосы. Она знала, что красива даже с этим синяком под глазом, жутковатым шрамом, белым уставшим лицом. И как это ни странно была уверенна в себе как никогда. 

-Всё хорошо, Обилона, не бойся за меня. Я справлюсь.

А потом её разбудили. 
Она поняла, что Обилона разговаривала с ней на языке её совести, впрочем, этот голос был слаб как всегда и звучал только ночью во сне... Днём Амина предпочитала думать о чём-нибудь приятном или хотя бы общаться с людьми. За время путешествия она познакомилась со своими спутниками. Их было шестеро. 
Диомид был предводителем отряда, и именно благодаря нему, она попала к ним. Он был весьма хорош собой – высокий, темноволосый, с голубыми, как небо, глазами. «Я бы влюбилась, - подумала Амина, усмехнувшись. – Если бы, конечно, умела». У Диомида были неплохие манеры и спокойный твёрдый характер. Он всегда быстро принимал решение и чётко отдавал распоряжения. Такой лидер всех устраивал, кроме неё. Она отвыкла работать в команде и начинала спорить практически по каждому вопросу.  

Больше всех Амине понравился светловолосый парень по имени Борфий. Он всё время рассказывал какие-то истории, часто передразнивал друзей, но на него никто не обижался. «Девушки таких любят», - подумала Амина, он мог уболтать кого угодно. Кроме того, он легко ориентировался на местности и умел неплохо драться. Похоже, он был вторым человеком в отряде, Диомид давно его знал и поручал самые ответственные задания. 

Гастус был вполне добродушным упитанным парнем, возможно, не слишком умным, зато очень крепким и мог работать за двоих. Он всегда первым говорил о еде и поглощал вдвое больше остальных. Иногда начинал ныть, особенно, по вечерам, когда все уставали от долгого пути, а ещё он безумно боялся змей. Обижался, если кто-то начинал шутить над ним, но быстро всё прощал... Ещё в отряде было два брата близнеца – Нирт и Горт, - худощавые парни лет двадцати пяти  с вьющимися волосами и большими зелёными глазами. Амина не могла отличить их друг от друга. Одевались они тоже порой одинаково, превращаясь в копию друг друга. В них ещё осталась мальчишеская тяга к приключениям и азарт. Им нравилось путешествовать, охотиться, выполнять задания царицы… Амина со всеми нашла общий язык, кроме Герфа – довольно странного типа лет тридцати. Он казался неприметным. Его одежда, голос, черты лица мало чем отличались от кого бы то ни было. Просто человек из толпы. Амина не могла понять, какой у него характер, какие привычки. Все ходили охотиться - и он ходил, все разводили костёр и он разводил. Его товарищи не могли рассказать о нём ничего особенного, и она просто перестала обращать на него внимание. 
Все эти ребята были не плохими солдатами, но Амина не понимала, почему царица послала именно их. Убежать от них смог бы даже ребёнок. Но ей уже не хотелось этого делать. 
Они остановились в лесу и разбили лагерь. Здесь было хорошо, очень спокойно. Вековые деревья чуть шумели на ветру, заливисто пели птицы, недалеко журчал ручей. Путникам удалось собрать немного ягод и подстрелить пару зайцев. 

Утро было в самом разгаре. Амина ушла вдоль ручья немного вглубь леса, чтобы умыться и ополоснуться, в стороне от чужих глаз. Вода была обжигающе холодной, но ей нравились эти ощущения. Она вытиралась мягким полотенцем, когда услышала хруст веток и невольно вздрогнула. Это был Диомид, он торопливо отвернулся. 

-Прости, я не хотел следить за тобой. 

Она быстро оделась, подошла к нему. 

-И всё-таки следил… Ты думал, я убегу? – улыбнулась она. 

-Нет, просто ты куда-то пропала. Я стал волноваться. 

-Правда? Я тронута. 

-Не за тебя лично. За дело. 

-Ах, вот как, - протянула она чуть разочарованно. 

Они возвращались через поле. Трава лежала мягким ковром. По краям возвышались деревья. Немного вдалеке паслись козы и овцы. Пастух лениво наблюдал за ними, лёжа в тени деревьев. 

Они шли, молча, только обсудили дорогу. Амина порой пыталась незаметно взглянуть на него и понять, о чём он думает, ради чего ему это всё... Она вернулась в лагерь и привела себя в порядок; хотелось понежиться на солнце, подумать о чём-то своём. Кто-то окликнул её, она обернулась и увидела Нирта – одного из близнецов. 
-Доброе утро, - сказал он и кинул ей зайца. – Приготовишь?
-Почему я? – холодно спросила Амина. Он замялся на пару мгновений. 
-Ну, ты же женщина. 

-И что дальше? Я похожа на кухарку? – она смерила его холодным острым взглядом. Парень смутился.  

-Наверное, ты хорошо готовишь. 

-Нет, ты ошибся. 

Они смотрели друг на друга пару мгновений, а потом к ней подошёл Диомид и положил руку ей на плечо. 

-Сегодня ты готовишь, - сказал он спокойно, как всегда. 

-Только потому, что я женщина? 

-Нет. Просто сегодня твоя очередь, вот и всё. 

Его тон давал понять, что вопрос исчерпан. 
Амина хотела возразить, но не могла подобрать нужные слова, просто усмехнулась. Она любила разумные доводы. 
-Ладно. Но только сегодня! Где кастрюля?
Амина ушла за водой, когда парни сидели у костра.

-Как вам она? – спросил Борфий осторожно. 
-Не ожидал, что она такая..., - Диомид задумался, подбирая слова. 
-Красивая? – спросили хором близнецы. 
-Возможно. Но не забывайте, что она опасна, - ответил Диомид. - Она преступница. Говорят, у таких людей, как она, нет души. По её вине погибали люди… Хватит отдыхать, соберите хворост, разведите костёр... 

-Она тебе нравится? – вставил Борфий. Все оживились, только предводитель начал терять терпение.  
-Наше задание отвезти её во дворец. Вот и всё. 

-Недоступная, - добавил Гастус.

-Она может быть сильная, холодная и с плохим характером. Но в целом обычная женщина. Она жила с человеком за деньги... Думаю её можно уломать, как любую другую… А теперь мы занимаемся костром, а не болтовнёй...  
Амина давно не была в походе и даже немного соскучилась по таким вещам. Через какое-то время обед бы готов. Парни расселись по кругу, женщина с усмешкой наблюдала, как осторожно они пробуют суп и мясо. Как будто были уверены, что она их отравит. А потом все охотно стали поглощать пищу. Долгая поездка сказывалась, все очень хотели есть, и она не была исключением. Похоже, ароматный суп с мясом пришёлся по вкусу всем.  

-А мы думали, ты не умеешь готовить, - заметил Диомид.  

-Умею, - холодно ответила она. – Но не люблю. 

-Почему? – спросили оба близнеца одновременно. Они были порой слишком любопытны. 
Она не знала, как объяснить им, что она пыталась забыть ту жизнь, которой жила последние полгода. 

-Приходится долго ждать, - ответила она. 
-На охоте тоже приходится ждать. Да и в любом другом деле тоже, - вставил Нирт или его брат. 
-На охоте всё зависит от тебя и зверя, - сказала Амина. - А тут просто сидишь. И ждёшь. И всё это как-то… мм…

-По-женски, - вставил Борфий.

-Да, - она усмехнулась. Какое-то время раздавались только стуки ложек по тарелкам. А потом она спросила: 

-Куда мы поедем дальше?  

-Мы остановимся в одном месте, - ответил Диомид неохотно. - Это небольшой городок, который называется Эйнара. Пробудем там день или два, а затем поедем в Афины. 

-Зачем нам туда? – спросила Амина. – Это ведь не совсем по пути. 
-Надо встретиться кое с кем. 

-Это женщина? – спросила Амина и улыбнулась. Лицо Диомида стало более суровым. 
-Можно сказать и так. Но это не твоё дело, ясно? 

-Сгораю от любопытства. 

-Довольно об этом. 

Диомид отложил свою пустую тарелку, встал и ушёл. Остальные тоже стали доедать, тушить костёр и собираться. Амина обернулась к Борфию. 

-Расскажи о ней. Как её зовут? 
Парень задумался, взглянул на удаляющуюся спину Диомида и осторожно ответил: 
-Ну что ж… Её зовут Лея. 

-Симпатичная?
-Да, очень. Блондинка с голубыми глазами, - улыбнулся Борфий. – А ещё у неё такой красивый голос. 
Странно, но почему-то эта загадочная незнакомка стала её очень интересовать. Кому же мог отдать своё сердце этот тип?
-И она ему нравится? 

-Ещё как. Убить за неё готов. 

-И давно они общаются? 

-Года три... Не надо никаких расспросов. Скоро сама её увидишь.

-Не могу дождаться! 

Она хищно сверкнула глазами. 

К вечеру отряд прибыл в Эйнару. Это был симпатичный маленький городок на холме, вокруг которого был лес, он словно охранял местных жителей от вторжения врагов. Всюду росли деревья и цветы, дома были белыми, все до единого, они стояли ровными рядами. В центре располагался рынок и единственная школа. А также храм Зевса, люди здесь почитали его больше всего. Это здание казалось безжизненным. Все входили сюда тихо, словно не замечая ничего вокруг, и также выходили обратно. Каждый вспоминал свои грехи, у каждого их было немало. А возле рынка жизнь кипела, это сглаживало ту безнадёжность, которую внушал храм проезжающим мимо путникам. 

-Для начала я хочу пообщаться с сестрой, - сказал Диомид. – И с её семьёй... А потом съездим к Лее.  

Амине показалось, он волнуется. Впервые, за всё это время. Амина оживилась, ей стало интересно, как выглядит эта женщина. Но ей не суждено было это узнать… 

Люди спешились, оставили коней в местной конюшне и пошли куда-то на окраину города. Амина старалась думать о чём-то другом, но мысли непременно скатывались к этой женщине. «Какая она, его сестра? Вот бы пообщаться с ней», - думала она, сама не понимая, почему это вызывает у неё такое любопытство. 

Она увидела место, которое пугало и настораживало ещё больше, чем храм Зевса. Это было небольшое поле с безжизненной, почти серой травой. На этом поле лежали крупные валуны и камни. Повсюду было бесчисленное количество маленьких холмиков. Амина заметила фигуру возле дерева и, только приблизившись, поняла, что это статуя Аида – бога мёртвых. Его лицо было суровым и скучающим. Казалось, он устал созерцать всё это. Возле какого-то валуна плакала старая женщина. Путники прошли мимо. 

-Все могилы здесь одинаковы, - заметил Диомид скорее себе, чем кому-либо. – Нет богатых и бедных гробниц, священников и купцов. Только одинаковые холмы и камни. Ей это нравилось… Когда-то она приходила сюда к нашим родственникам. А теперь лежит здесь. Кто бы мог подумать. В двадцать шесть… 

Диомид подошёл к одной из могил, опустился на землю у неприметного камня, стал что-то шептать. На камне были написаны какие-то строки, но надпись уже почти стёрлась. Его друзья опустили глаза. Никто не произносил ни слова. Все они были в неком оцепенении. Даже Амина. Странно, но именно здесь ощущалась та несправедливость, которая происходит порой, когда смерть забирает людей. Амина вспомнила своих родителей и впервые поняла, что хочет на их могилу. 

Так прошло несколько минут.  

-Я думаю, нам пора, - Диомид положил цветы, которые купил заранее, и обернулся. – Становится темно. 

Они вернулись к плачущей старой женщине, помогли ей вернуться домой, оставили ей молока и хлеба. А потом снова прошли через центр  и оказались у небольшого дома.  Путники шли за ним, по-прежнему, молча. 
Амина вспомнила про Лею, о ней говорили прошлой ночью. Она снова почувствовала приступ любопытства. 

Не успел он постучать, когда дверь отворилась. 
-Диомид! – вдруг раздался крик. К нему метнулась девочка лет семи с длинными золотистыми косами и повисла у него на шее. – Ты должен был приехать вчера! Я же волнуюсь! 

Он вошёл в комнату, всё ещё держа девочку на руках. 

-Это и есть Лея? – тихо спросила Амина у Борфия. 

-Да, а что? 

-Я думала она несколько … ммм… больше.

Он расхохотался. 

-Мы тоже так думали, когда ехали сюда в первый раз. 
Они остались в этом городке на несколько дней у женщины по имени Крофа. Она заменяла девочке мать и вела хозяйство. Все соседи знали её и помогали, если это было необходимо. 
Амина пыталась узнать историю Леи, но на все вопросы спутники отвечали неохотно и понемногу, и только на следующий день от Крофы Амина смогла узнать историю целиком. 
Три года назад Диомид решил навестить сестру, он приехал в её край и спросил у путника, как найти деревню. Тот испуганно опустил глаза и указал направление. Диомид почувствовал неладное и погнал лошадь во весь опор. Он надеялся, что увидит её - весёлую и красивую как всегда, с мужем и детьми, но то, что он увидел, заставило его вздрогнуть... Жизнь не кипела здесь как обычно, никого не было видно, и только дым поднимался в воздух. Повсюду была полная разруха. 
За пару дней до этого на деревню напали, было уничтожено всё и никого не оставили в живых. Не пожалели, даже детей. Это была демонстрация силы, чтобы ни у кого не осталось сомнений.  

Он ворвался в дом сестры и понял, что его надежда не оправдалась. Она, её муж, ради которого она покинула дом, и оба ребёнка были мертвы. 

Диомид обходил эти дома, пытаясь найти хоть кого-то в живых, но он видел только пепел, мусор, какие-то обломки и мёртвые тела. 

Он сел, достал флягу и выпил немного воды. Ему хотелось уйти отсюда, чтобы никогда не вспоминать эту деревеньку, но ноги не слушались и он долго сидел, не шевелясь, уставившись в темноту. А потом он услышал странный звук, который заставил его вскочить. Это был приглушённый булькающий звук, раздавшийся так тихо, что его можно было принять за дуновение ветра. 

Диомид начал искать, хотя сам не понимал, что он ищет. Во всём этом хламе, сваленном в кучу, не было ничего, что могло издать этот звук. Тогда он потянулся к шкафу и открыл дверцу. В шкафу сидела девочка лет пяти, перепуганная и чумазая. Её большие карие глаза были мокрыми и покраснели от слёз, но во взгляде было что-то сильное. Волосы растрепались, платье, которое едва прикрывало разодранные коленки, было мятым и грязным. 

-Как тебя зовут? – спросил он. 
-Лея, - шёпотом ответила девочка, сжимая деревянную куклу в руке. Последний подарок родителей.  

Её детский голосок не дрожал, а глаза были не по-детски серьёзными. Его сердце на мгновение сжалось. Он наклонился к ней. 

-Я не причиню тебе вреда.

-Ты с эрками? – спросила она. 

-Это они напали?

Она не ответила, но её глаза вспыхнули и тут же погасли. 

-Я не с ними, - ответил Диомид. - Хочешь есть?

Она недоверчиво кивнула, и он дал ей хлеб. Другой еды у него не было. Она набросилась на хлеб, как голодный волчонок. 

-У тебя есть родные, Лея?

-Были, - сухо ответила она, доедая последний ломтик. 

Он взял её на руки. Она была совсем лёгкой. 
-Тебя больше никто не обидит. 

Диомид вышел с ней на улицу, посадил на коня и поехал в город... 

Он искал её родственников и нашёл лишь двоюродного дядю. Тот был беспросветным пьяницей и Диомид понял, что оставит ребёнка себе. Глядя на этого зверька, он понимал, что ненавидит бандитов, чья постоянная жажда денег губит столько людей.  
Постепенно к Лее возвращалась жизнь, она заинтересовалась окружающим миром и даже стала играть, хотя была в ней некая отрешённость. Через месяц или два девочка уже почти не плакала по ночам. 

Это маленькое красивое существо с большими трогательными глазами полностью изменило Диомида. В его странной запутанной жизни появился свет, появился смысл и, когда он шёл домой, он знал, что дома его ждут. Он много путешествовал, и она ездила с ним, никогда он не услышал от неё хоть слова жалобы. Лея часто взбиралась ему на колени, теребила его руки, рассказывала про вымышленных друзей, порой дремала, уткнувшись носом в его плечо. А он сидел так некоторое время, а потом мягко поднимался и относил её на постель, укрывал одеялом. Он удивлялся, почему жизнь одновременно отобрала у него сестру и подарила эту дочку. Быть может, он спился бы после всего этого, но она заставляла его жить дальше. 
«Наверное, он ненавидит меня, - подумала Амина. – Есть за что. Эрки были не намного хуже нас». 

После того страшного дня в его волосах появилась пара тонких серебряных прядей, а глаза стали ещё холоднее и жёстче, чем были. И только когда он видел девочку, он мог улыбаться. 

На следующее утро все проснулись рано. Амина впервые за долгое время поняла, что ей не чем себя занять. Ей хотелось поскорее приехать в Афины, узнать, чего хочет царица. Быть может, удастся выполнить её задания и вернуться к сыну… 

Женщина просто вышла на солнце, прислонилась к стене и закрыла  глаза. Кто-то тихо подошёл и сел рядом. Это была Лея. 

-Вы долго ехали? – спросила она. 

-Да, долго, - отозвалась Амина и взглянула на свою маленькую собеседницу.  Лея была очень хорошенькой, а в этом красном платьице походила на сказочную нимфу. У девочки была загорелая кожа, светлые золотистые волосы и голубые глаза, чуть грустные и не по-детски умные. На ногах никакой обуви, похоже, она любила ходить босиком.  
-Чем ты будешь заниматься? – спросила Лея. 
-Не знаю. Наверное, приготовлю завтрак. 

-Научишь меня? – в глазах у Леи зажглись любопытные искорки. Амина не могла ей отказать… 
Лея спокойно  общалась со всеми, даже с незнакомыми людьми. Иногда казалось, что она очень внимательно изучает каждого. Она спокойно говорила обо всём, даже о страшных вещах. 

-Ты не боишься людей? – спросила Амина, когда они были одни на кухне.

-Нет. Я думаю, они не причинят мне вреда, - голос девочки был мягким и уверенным. - Даже если причинят – нет смысла бояться заранее. Мне мама всегда так говорила, пока не умерла. Я стараюсь ничего не бояться. И у меня получается. Кроме темноты… А ты? Чего боишься ты? 

-Я раньше боялась высоких скал. А теперь нет... 

Амина учила её готовить, немного рассказывая о себе. Девочка охотно помогала, нарезая овощи и фрукты. Время пролетело незаметно, и скоро завтрак был готов. Пахло чудесно. Вся компания быстро собралась за столом. 
-Лея мне помогала, - сообщила женщина. 
-Разве сегодня твоя очередь? – удивился Борфий. Она нечаянно взглянула на Диомида. 
-Мне просто захотелось это сделать… 
Овощи здесь росли необычайно сочные. Завтрак был вкусным как никогда, Амина без всяких возражений согласилась помыть посуду. Когда она закончила и вышла во двор, парни развлекались тем, что дрались на деревянных мечах. Она присоединилась к ним, но поняла, что одного человека не хватает. Диомид не смеялся и не дурачился с ними. Ей нравилось проводить с ними время легко и беззаботно, но что-то вырвало ей из этой гущи и она пошла к саду. Амина нашла его на скамейке. Он смотрел в ту сторону, где находилось кладбище. Но ничего не было видно из-за высоких деревьев. 
Амина бесшумно села рядом, немного помолчала. 
-Мне жаль твою сестру, - сказала Амина. – Правда, жаль… Я не слишком горжусь своим прошлым. Если бы я могла его изменить, я бы это сделала. Я не понимала, что делаю. Я не знала, как важна человеческая жизнь, как трудно родить ребёнка... 
Она запнулась на этом слове. 
-Я стараюсь просто не думать о твоём прошлом, - ответил Диомид спокойно. - У нас есть задание. Это важнее, чем многое другое. 

На нём была маска холодного безразличного человека, как и у неё самой когда-то. Ей хотелось знать, о чём он думает, но она не могла об этом догадаться. И поэтому просто сдалась. 

-Пожалуй, я пойду. 
Амина вернулась к ребятам. Они продолжали драться на деревянных мечах, отрабатывая удары, она присоединилась к ним, краем глаза наблюдая, как девочка сидит на крыльце. Диомид подошёл и увёл её в дом. 
День пролетел незаметно. Амина ушла к реке, а когда вернулась, увидела Лею. Та снова сидела на крыльце. 

-Я ждала тебя, - сказала девочка. - С тобой интересно. Пойдём гулять. 
Амина улыбнулась. 

-Я видела недалеко отсюда симпатичную хижину, пойдём туда?
Девочка охотно согласилась.

-Где Леа? - спросил Диомид через час у своих людей. 

-Она была с Аминой, - отозвались они. – Кажется, пошли куда-то в лес. 

Диомид тихо выругался и пошёл туда. Он осмотрел речку, поляну, все ближайшие тропинки, но Амины с девочкой нигде не было видно. 
Ему вспомнились слова царицы: «Она опасна», «Она ни перед чем не остановится», «Её банда прославилась своей жестокостью». Тревога становилась всё сильнее.  

Наконец, он ворвался в хижину и замер на месте. Здесь горел свет от старой лампы. Амина сидела рядом с девочкой и они просто о чём-то болтали. Ровный свет ламп освещал их лица и волосы золотистым тусклым светом. 
-Боги разлучили влюблённых, - шептала Амина старую сказку. - И превратили юношу в солнечный свет, а девушку в ночную тьму. Чтобы они никогда не были  вместе, но Афродита пожалела влюблённых и сделала так, что каждое утро она, проснувшись, обнимает его, а каждый вечер он гладит её кудри и целует перед тем, как она снова исчезнет. Так появилась заря. И поэтому закаты так красивы. 
Это была последняя сказка, из тех, что помнила Амина. Не так уж много их было. Несколько ей запомнились с детства, несколько ей рассказывала Обилона. Где там она?

-Расскажи ещё что-нибудь, - попросила тихо девочка. 

-Я не знаю, что тебе рассказать. Я думаю, нам пора идти. 

-Последнюю!

-Ну, хорошо.

Диомид стоял и слушал, как заворожённый, не зная, зачем ему это. Гнев исчез. Амина была сейчас совсем другой, не такой, как раньше. Ни тени враждебности и прохлады; в её голосе была почти материнская теплота.

-Жила на свете девочка, похожая на тебя. У неё была хорошая семья, которую она любила. Но она потеряла родных, когда была ещё маленькой. И она стала злой. Тебе повезло, что ты сохранила душу. Она нет. 
Амина замолчала на пару мгновений, словно о чём-то задумалась, но Лея нетерпеливо прервала молчание. 

-И что было дальше? - казалось, девочка вся обратилась в слух. 

-Она росла и становилась сильнее, считая, что лишь силой можно добиться всего, - продолжала Амина. - И ей многое удавалось. Она попала к разбойникам и стала одной из лучших, а после смерти главаря, заняла его место. А потом она умерла. 

Лея вздрогнула. 

-То есть как - умерла? 

-Да. Её убили свои же люди. Ударили камнем по голове. Она видела тьму и уже почти добралась до лодки Харона. А потом произошла странная вещь - она проснулась утром. 

Лея задумчиво смотрела на пламя догорающего костра и куталась в плащ. 

-Она увидела солнечный свет, увидела, что рядом есть люди, которые умели любить, заботиться о других. Как её родные. И она поняла, что не хочет становиться прежней. Она узнала, что в мире много удивительных тайн. А позже она влюбилась, хотя конечно не ожидала, что способна на это. Любовь ни к чему не привела, но у неё остался маленький ребёнок и вера в то, что всё обязательно будет хорошо. 

Они замолчали, и Диомид решил войти. 

-Вот вы где! Я повсюду вас искал. 

Лея неохотно встала и виновато посмотрела на него. 

-Прости, мы заболтались, Амина рассказывала мне сказки. 

-Пора спать, - сказал он строго и взял девочку за руку. - Больше не уходи надолго. 

Он коротко взглянул на Амину, но она уже стала прежней - холодной и резкой. 
-Не кричи на неё. 
-Предупреждай в следующий раз, где находишься, - сказал он. 
-Почему я должна перед тобой отчитываться?

-Потому что ты пошла с нами. Значит, ты согласна с нашей целью. Здесь я решаю, где кто находится… И не трогай Лею. 

-Она не твоя собственность. Мы просто общались. 

-Общайтесь там, где я могу вас видеть. 

-Хорошо.

-Отлично. 

Между ними снова встала стена непонимания. Он вышел с девочкой, оставив Амину одну. Ей было всё равно. Почти... 
На следующий день путники всё ещё отдыхали и помогали по хозяйству Крофе. В этом доме было уютно. Женщина выращивала цветы, любила ткать. Её дети давно выросли и уехали в другой город, и она с радостью взяла к себе Лею, чтобы не быть одинокой. В доме было несколько комнат, каждая была украшена разными поделками из дерева, красивыми тканями и игрушками. 

Вечером Амина осталась с Леей наедине. 

-Где он сейчас? - вдруг спросила девочка. 

-Кто? 

-Твой ребёнок... Только не ври, пожалуйста. Взрослые постоянно это делают.  

Первые пару секунд Амина не знала, что ответить на этот простой вопрос, она села рядом с девочкой заглянула в её красивые глаза с длинными ресницами. Было так тихо, что немного звенело в ушах. 
-Он в безопасности. У друзей. 

-А почему ты не с ним?  - спросила Лея. 
Амина долго молчала. Она не знала, что порой так трудно отвечать на детские вопросы. Опять вспомнился сон и осуждение в глазах Обилоны. Сейчас Амина боялась, что девочка посмотрит на неё также. 
-Я считала, что будет лучше, если я добуду денег, а с ним мне было бы трудно это сделать. Я не хочу, чтобы он знал, что такое голод... И видишь ли, у меня есть враги, которые могут добраться до него, если я им буду нужна. 
-Ты говорила, что ничего не боишься, но это не так. Ты боишься за него. Я чувствую это в твоём голосе, твоих глазах. 
Девочка говорила так серьёзно и это немного пугало. Казалось, она всех видит насквозь. Амина постаралась улыбнуться. 
-Иногда взрослым приходится врать, даже себе. 

Лея опустила глаза и спросила очень тихо: 

-Ты скучаешь по нему?

-Конечно. 

 Вдруг девочка прижалась к Амине.

-Я скучаю по Диомиду каждый раз, когда его нет рядом. Я знаю, что у него опасная работа. Он каждый раз говорит, что всё будет в порядке. А ведь родители тоже так говорили! По ним я тоже скучаю. Очень сильно. 
Амина обнимала девочку и думала о том, что они чем-то похожи, их детство было слишком коротким. Но если Амина жила одной лишь ненавистью, то в девочке не было и доли озлобленности. 
-Всё будет хорошо, обязательно будет, - прошептала Амина. И поняла, что ей опять приходится врать и ребёнку, и себе. Но девочка ничего не сказала. Ей стало спокойнее. 

Скоро настала пора уезжать. Все собрались на самой окраине. Амина, Диомид и его люди стояли возле моста. А Крофа, Лея и соседи стояли неподалеку.  Амине было немного жаль покидать этот городок и этих людей, особенно Лею. Что-то грустное было сегодня в её глазах и безумно по-детски красивое. Амина попрощалась со всеми, обняла девочку на прощание. 
-Береги его, - прошептала Лея. 

-Обязательно, - улыбнулась Амина. Ей стало немного грустно. 

Эйнара становилась всё меньше и меньше, пока не исчезла из виду. Амина не подгоняла коня, хотелось никуда не спешить. Остальным тоже. Диомид оглядывался несколько раз. 

-Тебе не хочется осесть. Просто жить для себя? – спросила она. 

-А тебе? 

Амина усмехнулась. Когда она пыталась жить мирно, из этого не выходило ничего хорошего. 

-Пока мне рано на покой. 

-Вот и мне тоже. 

Она опять немного врала. На самом деле ей хотелось спокойной жизни, хотелось не бояться чего-то, хотелось быть рядом со своим ребёнком и видеть, как он  растёт. Но она никому не могла признаться в этом. 
День тянулся медленно. Было трудно привыкать к трудностям пути после нескольких дней безделья. Но никто не жаловался, всех даже радовала возможность размяться и снова заняться делом. 
Какое-то время все молчали, но потом завязалась беседа. Парни обсуждали забавные моменты в прошлом, пересказывали смешные случаи.

-А ты? – спросил Гастус, обернувшись к Амине. – Расскажи что-нибудь. 

-Я не люблю ворошить прошлое. 

Неловкое молчание прервал Борфий. 

-Я вспомнил ещё один случай! Это было прошлой осенью. У меня была ревнивая подруга. Красивая девушка, но характер хуже некуда. А у неё была сестра, которая мне тоже очень понравилась…

Дальше шёл долгий рассказ о его приключениях. Амина слушала его и чуть заметно улыбалась. Рядом ехал Диомид, он смотрел куда-то вдаль и за вечер не проронил ни слова. Похоже, ему тоже не хотелось рассказывать что-то о себе. В этом они были похожи. 

Амина ждала приближения ночи, хотя ей порой снились кошмары. Хотелось отдохнуть, лечь в густую траву, как в детстве, и долго-долго смотреть на звёзды. В такие моменты вспоминалось что-то хорошее, она любила немного мечтать. 

Поздно вечером они ехали медленно, все уже ждали привала, люди и лошади устали. В небе появились первые звёзды на фоне красивого и яркого заката. Амина почувствовала нарастающую тревогу. Чутьё ещё ни разу не подводило её. Где-то недалеко скрипнули ветки, сбоку донеслись шорохи. Быть может это просто ветер, но всё же было во всём этом что-то зловещее. 

Она подъехала к Диомиду и прошептала.
-Кажется, за нами следят.  

-Ты в этом уверена? 
-Нет, не уверена, но я это чувствую. Они хорошо знают своё дело. Не подавай виду, просто скажи остальным. 

Она ждала, что он не согласится с ней, но Диомид кивнул. 

-Хорошо. 

Атмосфера ожидания повисла в воздухе. Было тихо, раздавался лишь стук копыт. А потом началось то, чего она ждала. Из леса и кустов выскочили люди. Несколько десятков вооружённых людей с масками на лице. Все они были довольно высокими и крепкими. С хорошими клинками в руках. 
-Похоже, будет бой, - сказал Диомид. 

Все остальные молчали. 

Преступники медленно подходили всё ближе, стягивая путников в кольцо. 
-Отдавайте всё, что у вас есть, - сказал один из преступников  низким глухим голосом. – Оружие, деньги, лошадей, вещи. И мы может оставим вас в живых.
Амина невольно улыбнулась. Она бывала в таких ситуациях прежде. Но только в другой роли. Казалось, это было так давно. Многих бандитов она узнала сразу даже сквозь маску.
Амина вышла вперёд и опустила меч. 

-Деос? Неужели ты?  
Её голос стал бархатным и в то же время сильным. 

-Ничуть не изменился… А вот и ты, Байрат. С каких пор вы носите маски? Раньше нам было нечего скрывать. Давно не виделись, ребята. 

Наступила полная тишина.  
Вначале один преступник снял маску и прошептал.

-Мать вашу. Это Амина Фикер или я перегрелся на солнце?! 
Потом второй парень стянул маску. 
-Похоже, она, забери меня Аид! 

 Все, как по команде, замерли и многие опустили мечи. 
Амина прошла немного вперёд, воины расступились с немым удивлением на лице. Она остановилась возле мужчины, который стоял чуть позади с дорогим мечом в руках. 
-Привет, Бартен, - сказала она, улыбнувшись. - Неужели ты здесь главный? Как я и предсказывала. 

-Амина! Что ты здесь делаешь?
Это был крепкий мужчина лет тридцати. Даже сквозь одежду были видны мускулы. Высокий, сильный и уверенный в себе. В нём было что-то звериное.  Но сейчас его голос звучал удивленно, почти приветливо. 
-Гуляю, как видишь, - ответила она.

-Ты же была мертва! Я сам видел, как фракиец ударил тебя камнем по голове!
-У Аида слишком скучно и я вернулась назад, - Амина широко улыбнулась. Она снова стала такой, какой была когда-то. Преступницей, которая могла убивать и грабить, не думая о будущем. В ней появилось что-то зловещее. Она не могла не вспомнить прежнюю силу и власть. 
-Я слышал, что ты жива, но мы думали это всё байки… Как ты изменилась!

-Да уж.
Она смотрела только на него, словно не замечая остальных людей, все ждали, что будет дальше.  
-Где Терредон? - спросила она и её глаза сверкнули. 

-Мы разделились на два лагеря. Он взял человек двадцать, и ушёл куда-то в леса. Говорят, их уже поймали, но никто не знает точно… В твоих глазах появилась жизнь. Как на счёт того, чтобы вернуться, Амина? 
Её удивил этот вопрос. Она ответила спокойно, чуть прохладно. 
-О нет! В ближайшее время я занята. 

-А потом? Подумай, хорошо, Амина. Сила, власть, свобода... 

-Даже если мне на руки одеть кандалы, я буду более свободна, чем тогда. 

Они продолжали общаться, как старые друзья. Преступники и её люди не выпускали оружия из рук и наблюдали за встречей, все были слегка ошарашены. В любой момент бой мог начаться или закончиться. 
-С тобой нам везло, в любой драке почти не было потерь, - продолжал Бартен.  

-Зачем я вам? Неужели ты охотно уступишь своё место? Не верю. 

Он сделал пару шагов на встречу и ответил тихо, так, чтобы слышать могла только она. 
-Мы можем быть лидерами вместе... Ты стала ещё красивее. Не думал, что увижу тебя снова... 

Было в нём что-то притягательное. Она растерялась на пару мгновений и всё-таки сделала шаг назад.   
-Теперь я сама за себя. И приключения мне больше не нужны. 
Она отвернулась и пошла назад. Бартен крикнул ей вслед: 
-Хочешь стать лучше? 

Амина обернулась. 
-Да, хочу.

Он расхохотался. 

-Они знают кто ты? В их глазах ты навсегда останешься преступницей. 

-Я знаю, - ответила она коротко. 

-Подумай хорошенько, Амина. Ты можешь иметь гораздо больше. Миром управляют сильные люди. Ты можешь брать то, что захочешь. 
Когда-то она сама так считала. Нельзя сказать, что его слова были совсем не заманчивыми, но она знала, что ей нужно, а что нет. И тот камень, что ударил её по голове, доказал, что у прежней жизни не было будущего. 
-Нет. Я не хочу  возвращаться. 

Она сказала это очень спокойно и почувствовала облегчение. Ей было важно сказать всё это вслух, чтобы самой поверить в это.

-Ты не боишься, что я просто убью тебя?

-Я знаю примету, - она улыбнулась, сделала шаг в сторону. 
-Она касается только тебя... Кто эти люди с тобой? 

-Мои друзья. Мы путешествуем вместе. 

-Они похожи на солдат. 

-Мы все на кого-то похожи. 

-Может, стоит их убить?

-Только попробуйте, - её глаза сверкнули. - Сюда вышлют целую армию. У них неплохие связи. Лучше просто все сделаем вид, что не виделись вовсе. А за меня не беспокойся. У меня всё хорошо. 

Бартен подмигнул ей.  
-А жаль. Ты отлично украсила бы наш отряд. 

Она только развела руками. Они попрощались и разошлись. Бартен дал сигнал отступления. 
-Ну, у тебя и друзья, - сказал Диомид, когда они, наконец, разбили лагерь. 
Амина слегка усмехнулась, ей хотелось поскорее лечь, накрыться плащом и уснуть. 

-Какие они  мне друзья! Один из них ударил меня камнем  по голове и я долго потом не могла вспомнить, кто я и откуда. Выжила чудом. 

-А что за примета? – вмешался Борфий, он разжигал костёр, а ребята собирали хворост.  
-Если они меня убили, но я выжила, значит, такова воля богов. И нельзя идти против них. Они суеверны... На самом деле, я рисковала, ведь парни могли пренебречь приметой ради своей безопасности. У меня не было выбора. Пришлось бы либо отдавать им всё, либо драться. Мы провели весь день в пути, устали. Не думаю, что были бы шансы на победу. 
-Ты держалась отлично! – сказали близнецы. Вернее, один сказал, а второй кивнул. 
-Спасибо, - она улыбнулась. Когда-то Бартен был почти её другом, но им не стоило говорить об этом. Она знала, что он не будет её убивать. Если, конечно, деньги и власть не изменили его. Похоже, не очень. 
Диомид в это время нарезал вчерашнее мясо и спросил:

-И почему же ты отказалась от его предложения?
Ей было сложно говорить на эти темы.  

-Я плохо помню то время. Я добилась власти; денег было вполне достаточно. Но это не приносило мне радости. Я не жила, а существовала. Кругом одни враги, ждёшь смерти в любой момент, готов к предательству в любую секунду. И каждый раз по ночам видишь трупы... О нет, лучше сдохнуть от голода, чем вернуться.  
-Ты ведь могла избавиться от нас? – спросил Диомид. 

Она удивилась. Это звучало как благодарность. Амина улыбнулась ему, не зная, что ответить. 
-Пожалуй, я не буду ужинать, - сказала она. – Я очень хочу спать. 
Весь следующий день они провели в пути и только вечером оказались в небольшом городе под названием Лирис. До столицы оставалось два-три дня пути, это придавало сил. Здесь было шумно и неуютно, приезжало немало купцов, бандитов, работорговцев. 

Диомид и  его люди остановились у своих знакомых, те выделили им целый этаж своего дома за весьма скромную сумму. 
Амине хотелось немного пройтись. Она гуляла по улицам, наблюдала за домами  и людьми. Здесь встречались богатые люди, но одеты они были весьма безвкусно. Окна были плотно занавешены несмотря на жару. Пыльные дороги ей тоже не нравились.  
Она решила погулять вечером в одиночестве и зашла в таверну, чтобы перекусить. 
-Немного вина и хлеба, - попросила она.

В таверне было довольно шумно, музыканты играли плохо на каких-то дешёвых старых инструментах, раздавались голоса и смех. Амина устала. Ей хотелось поскорее поесть и вернуться к своим. 

-Пошли со мной! – услышала Амина и обернулась. Её взгляд был холодным как лёд. В случае чего она могла за себя постоять. Но обращались не к ней, и она вздохнула с облегчением. Но то, что она услышала потом, всё же заставило её снова обернуться. 

-Пошли со мной, кому сказал!  
Пьяный мужчина лет сорока, сжал руку молодой перепуганной девушки. Она пыталась вырваться и повторяла: 

-Не трогай меня! Отпусти! 

-Да ты не бойся, тебе понравится! – он расхохотался и потащил её к лестнице, стал толкать наверх. Она пронзительно закричала, но он быстро зажал ей рот рукой и продолжал толкать наверх. Публика притихла. «Это не моё дело», - сказала себе Амина. Похоже, остальные сказали себе тоже самое.  Никто не шевелился, только несколько человек осторожно потекли к выходу. Остальные потупили взор. 

Амина резко допила вино и стукнула кружкой по столу. 

-Почему все делают вид, что не видят? – спросила она у хозяина заведения. Тот виновато опустил голову. 

-Его отец – очень важная фигура в этом городе. Лучше не задавай лишних вопросов. Скажи спасибо, что Файдусу приглянулась не ты. 

-Она сама виновата, - добавил кто-то сзади. – Зачем торчала в таком заведении одна поздним вечером? 

Амина сама не поняла, как преодолела приличное расстояние и взлетела вверх по лестнице. 

-Куда ты прёшь? – крикнул кто-то внизу. Но Амина хорошо помнила лицо лучшей подруги, когда её еле спасли от того же, что могло произойти с этой девочкой. 

Потом Амина их увидела. Этот человек прижимал девушку к стене, грубо целовал, а она отчаянно боролась. Платье было порвано в нескольких местах. 

-Какой лакомый кусочек, - усмехался он. В этот момент она его укусила за палец, и он ударил её по лицу, продолжая свои ласки. 

Амина вошла в комнату и громко хлопнула дверью. Файдус обернулся. 

-Кто к нам пожаловал? О-о, да ты тоже ничего. 

-А как же? – улыбнулась Амина. 

-Мне определённо нравится этот вечер. 

Здоровяк улыбнулся, обнажая кривые неровные зубы.

-А мне нет, - ответила она и с размаху ударила в челюсть. 
Он упал, потом вытащил нож и вскочил. Сделал замах, но Амина успела отскочить и ударить в живот. Файдус побагровел от злости и боли, кинулся снова. Она увернулась вновь, лезвие скользнуло по руке, оставляя кровавый след, но она почти не почувствовала боли. Когда он ударил в третий раз, ей удалось перехватить руку и выбить нож ногой. Краем глаза она видела, как всхлипывает и дрожит девушка у стены. 

Файдус выругался и пошёл навстречу Амине. Женщина улыбнулась ему уголками губ. Он постарался снова ударить её, но она опять увернулась, поймала его руку и, помогая ему двигаться в том же направлении, слегка подтолкнула вперёд. Файдус не успел остановиться и покатился по лестнице, а потом затих. Ей было всё равно – мёртв он или нет. 
Амина отдышалась и вернулась к девушке. 

-Сколько тебе лет?
-Шестнадцать, - прошептала она и расплакалась. У неё были спутанные светлые волосы, красивые черты лица, веснушки. Она была бы красивой, если б не плакала навзрыд. 
-Что ты здесь делала одна? Где твои родители? 

-Они… они… далеко. 

«Чистенькая, - подумала Амина. – Ещё никто не обижал, это сразу видно. В первый раз на воле».  Амина стала её успокаивать, а девушка всё ещё не могла придти в себя, плакала без остановки от пережитого испуга. А может быть, от  чего-то ещё. Но потом девушка взяла себя в руки. 

-Я иду в город Найхем.

-Одна?

-Да. 

-Лучше возвращайся.

-Не могу, - ответила она и снова заплакала. – Я должна!

-О, Боги! – прошептала Амина, помогая ей встать. 
Вдруг девушка вскрикнула.

-Что случилось? – устало спросила Амина. 

-У тебя кровь.

-Ничего страшного. 
Амина нашла кусок чистой ткани, осторожно перевязала рану. Затем женщины осторожно спустились вниз. 
Файдус всё ещё не пришёл в себя, кто-то решился связать ему руки. Посетители удивлённо смотрели на Амину, но та совершенно спокойно заплатила за вино и вышла из заведения, потащив девушку за собой. 
Она подумала о том, что люди порой совершают добрые дела, даже если не ожидают от себя такого. Они поступают так, а не иначе просто потому что должны. Нет выбора. Диомид взял себе Лею и стал о ней заботиться, как о родной. Обилона когда-то спасла Амину и приютила. Амина отказалась возвращаться в банду, а потом спасла девушку, которую видела впервые в жизни… Просто потому, что не было сил пройти мимо. 

Когда Амина вернулась к своим спутникам, была уже ночь. Амина привела девушку с собой. 

-Познакомьтесь это моя новая подружка… Как ты сказала, тебя зовут?

-Дейна, - прошептала та и чуть покраснела. 

-Да, именно так её зовут, - улыбнулась Амина и добавила: 

-Мы решили, что давно не посещали Найхем. Говорят, это отличный город. Так вот мы идём в Афины мимо него. 

-Потребуются лишние полдня пути, - мрачно сказал Диомид. 

-Ничего страшного, - Амина лишь отмахнулась.  
Все стали укладываться ко сну. День был довольно тяжёлый. Она наблюдала, как Дейна общается с Диомидом, немного флиртуя. Они о чём-то приветливо общались, рассказывали друг другу какие-то истории, и у Амины испортилось настроение. Она почему-то стала злиться, это неприятное чувство было сильнее её. 
Потом Дейна подошла к ней, взяла её за руки и затрясла.  

-Ещё раз большое спасибо! Если бы не ты, то мне даже представить трудно, что могло бы быть! Поверь мне, всё возвращается. И это добро к тебе ещё вернётся. Возможно, кто-то тебе поможет в трудный момент… 
Амина надеялась, что это всё неправда. Неправильных вещей она делала в жизни намного больше, чем хороших.  
В комнате Амины было две кровати, поэтому девушку уложили с ней. 

-Добрых снов, - сказала Дейна. 

-Добрых снов, - ответила Амина и легла, укрываясь одеялом. Она уснула почти сразу. Всё же спать в постели было намного удобнее, чем на земле. 

Дейна была из обеспеченной семьи, люди замечали это сразу. Никаких мозолей, дорогое красивое платье, золотые браслеты. Амина удивилась, что её не ограбили раньше. Однако сейчас у девушки был всё ещё перепуганный вид, порванное платье и синяк под глазом придавали ей потерянности и слабости. Но в глазах появилась надежда. 

Свой багаж Дейна забыла в той таверне и не решалась вернуться туда опять. Поэтому за багажом сходила Амина. Когда она появилась в заведении, все смолкли, но к счастью хозяин отдал ей все сумки. Никто ничего не сказал.  
У этой девушки была своя история. Амина узнала её чуть позже. 

Дейна полюбила парня из соседнего селения, но он уехал в Найхем, оставив её одну. Строгий отец хотел выдать девушку замуж за богатого старого соседа, но девушка решила уйти из дома к своему возлюбленному. Он писал ей нежные письма, полные признаний. Она никогда раньше не путешествовала одна, всё её пугало и настораживало, но девушка была полна решимости. «Лучше смерть, чем жить с нелюбимым», - твердила она. 

«А что если он всем пишет красивые письма?» - думала Амина, но не высказывала этого вслух. 

Они приехали в Найхем на следующий день. Остановились у хорошего высокого дома. Вокруг было много цветов и деревьев. Дейна волновалась, её пальцы чуть заметно дрожали, она осторожно постучала в дверь. 

-А что если он не рад её видеть? – спросили близнецы тихо. 

-Поедем обратно к её родителям? 

-Придумаем что-нибудь, - отмахнулась Амина, все ждали. Наконец, дверь открылась, и на пороге появился мужчина лет тридцати, он был довольно привлекательным с тёмными волосами почти до плеч и яркими карими глазами. Девушка пискнула и бросилась ему на шею, он обнял её и закружил. Казалось, эта идиллия будет длиться долго. Потом она поцеловала его и сбивчиво рассказала о том, что случилось. Мужчина мягко выпустил её и затряс руку каждому, кто там был. 
-Благодарю за помощь. Не знаю, что было бы, если б с ней что-то случилось!

Они были чем-то похожи. В глазах у обоих светилась радость. 

Амина и её друзья вздохнули с облегчением. Похоже, возвращаться не придётся. 

Амина и отряд Диомида погостили в этом доме полдня, остались на ночь, а рано утром перекусили и двинулись в путь. Надо было идти дальше  не задерживаться, хотя Дейна с женихом и уговаривали их пожить здесь ещё  немного. 
Стоял жаркий солнечный день, на небе не было ни единого облака. Все молчали, раздавались только мерные шаги лошадей и негромкое пение птиц. Дорога была всё лучше, до столицы оставалось совсем немного, иногда встречались путники на лошадях и осликах.  

Амина и Диомид теперь ехали впереди, а остальные немного отстали. 

-Как твоя рука? – спросил он.

-Заживает. 

-Отвезти тебя к царице - это самое нелепое задание из всех, что мне доводилось выполнять, - сказал Диомид задумчиво. 

-Спасибо, мне это льстит, - она улыбнулась. 
-Ты не должна была уходить одна. Не должна была рисковать своей жизнью. 

-Но ведь она могла бы пострадать! 

Он вздохнул. 

-Сейчас мы не должны думать о других. Хотя я поступил бы также... Я поговорил с ней.
-С Дейной? И что же она сказала? – Амина взглянула на него с любопытством. 
-Сказала, что на свете есть только два по-настоящему добрых человека - ты и её покойная бабушка. 

Амина лишь усмехнулась и глотнула воды из фляги. Ей почему-то было сложно смотреть ему в глаза. 

-Меня удивляет в тебе какие-то черты, - продолжил он.

-И какие же? - она улыбнулась.

-Даже если ты просто идёшь перекусить, ты находишь себе кучу проблем и каких-то странных подружек. Ты говоришь, что другие люди для тебя ничего не значат, а потом, рискуя жизнью, спасаешь незнакомую девчонку. 

Амина молчала немного. 

-Почти любая девушка могла бы оказаться в такой ситуации… Моя подруга Обилона попала в беду несколько лет назад. Мы её спасли тогда от одного ублюдка. А ведь нас могло не оказаться рядом…  

-Она важна для тебя? 

-Она спасла мне жизнь... Не знаю, зачем я говорю тебе это. Когда-то мне сказали, что если щенка бить, то из него вырастет злая собака. Но злого щенка можно научить состраданию, научить понимать других и это его изменит... Мир жесток, но есть люди, рядом с которыми забываешь об этом. Она заботилась обо мне, когда я была ранена, лечила, рассказывала какие-то мифы. Просто так, она ведь даже не знала меня тогда. И я словно очнулась от кошмара. Я привязалась к ней. Быть может это действительно слабость, но без этого я не вижу вообще смысла жизни. И благодаря ней я поняла, что бывают вещи, мимо которых я не могу пройти спокойно...  
Амина постаралась вглядеться вдаль. Там на залитом солнцем возвышении под белоснежными облаками был виден город с его высокими стенами и храмом. Путники стекались сюда из самых разных уголков мира. 
-Афины, - прошептала она.

-Афины! – подхватили её другие. 

Было легко и радостно. Казалось, птицы запели громче, и даже кони выше подняли головы. Появились силы. Ещё немного и они окажутся в столице... 
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