* * *   

Каждый ребёнок решает,

Во что он хочет играть,

Каждый порой выбирает,

Что в этой жизни узнать. 

Каждый так хочет покоя,

Хочет удачливым быть.

Разными лодками с боя

Нам всем приходится плыть.

Всё, что порой выбираем

Нас не спасёт от проблем.

Многое в жизни решаем,

Только не знаем, зачем. 
Глава 4. Выбор


ород почти не изменился с тех пор, как Амина была здесь в последний раз. Такой же спокойный величественный и красивый. И в то же время, шумный. Толпы людей спешили по своим делам: моряки, путешественники, кузнецы, слуги и богатые господа. Главную улицу заполняли торговые лавочки, продававшие всё, что только можно. От некоторых соблазнительно пахло жареным мясом и хлебом, от других благовониями и цветами. Иногда была слышна музыка. Дети стояли на перекрёстках и зазывали прохожих. На площади  оживление было особенно заметно. Казалось, три сотни людей или больше толпится здесь с желанием, что-то купить. И ещё сотня хочет продать. 

Амина и её спутники поднимались по главной дороге всё выше и выше, дома становились дороже и солиднее. Их окружали цветущие сады с множеством роз и с птицами, привезёнными из Африки. Иногда встречались школы, больницы и высокие торжественные постройки. И через какое-то время стал отчётливо виден дворец, а рядом храм Афины. Последний участок пути пролетел почти незаметно.  Путники подошли к воротам дворца и, наконец, смогли отдышаться. Им не верилось, что они пришли. 
А потом стражники преградили им путь.

-Куда идёте? – спросил один из них хмуро. Его вид ясно давал понять: «Проваливайте». 
-Мы к царице, - сказал Диомид. 

-Ну, да, конечно, - ответил стражник и усмехнулся. – Чем докажешь, что она вас ждёт? 

Диомид показал руку, на которой было кольцо. Просто кольцо почти без всяких украшений. С начертанной «Альфой» и изображением венка - знаком царской семьи. Далеко  не каждый мог носить такие вещи. 

-Прошу прощения, - сказал стражник, изменившись в лице, и стал поспешно открывать дверь. – Столько людей приходит... 

Всё вокруг было излишне шикарно. Стройные колонны тянулись к потолку, рассказывая людям о своём величии, а белоснежные стены словно светились изнутри. Комнаты были богато украшены фресками,  дорогой мебелью, коврами, египетским шёлком и статуями. Они были так совершенны, что казалось, эти каменные боги и герои вот-вот оживут и спустятся со своих постаментов. И чем ближе к царским покоям, тем богаче становилась обстановка. Простые люди, если попадали сюда, испытывали трепет и восхищение. Повсюду сновали торопливые слуги, прогуливались богатые гости, приходили известные философы, сенаторы, жрецы. Вокруг дворца цвели сады с самыми разными цветами, стройные деревья чуть колыхались на ветру. С ветки на ветку перелетали птицы с яркими перьями и самыми разными голосами,  многие из них привозились купцами из заморских стран. Женщины плескались в небольшом озере с кристально чистой водой. Здесь была своя баня, больница, школа, большая конюшня и несколько построек для слуг и рабочих. 
Парень лет пятнадцати проводил путников по дворцу, показал парадные залы, рассказывая про архитектуру и историю, а потом пригласил в небольшое тихое помещение и велел ждать. 
Похоже, это была комната для важных встреч. Четыре охранника замерли у дверей, больше напоминая скульптуры, чем живых людей. Пол был выложен из мозаики, а стены украшали старинные фрески. Здесь пахло ванилью... Ждать пришлось около часа, а потом в дверях появилась женщина лет сорока. У неё были поразительные голубые глаза и льняные волосы, собранные в высокую красивую причёску. Она поглаживала украшение на шее из чистого золота. 
-Добрый день. Уверена, вы устали в пути, - заговорила женщина. - Через минуту или две слуги проводят вас в ваши комнаты. Мы уже давно ждали вашего появления. А для начала давайте познакомимся. Меня зовут Эфна. По всем вопросам обращайтесь ко мне. Я буду навещать вас каждый день и спрашивать, как идут ваши дела. 

Эфна говорила довольно торопливо, но вполне уверенно; похоже, она знала своё дело. Она была весьма приятной на вид, но её речь казалась сухой и заученной. Она посмотрела на Амину настороженно и тут же перевела взгляд в сторону. Похоже, ей приходилось иметь дело с самыми разными людьми, и не всегда это было приятно. 
-Через день или два царица поговорит с вами, - продолжала Эфна. - А пока отдыхайте, наслаждайтесь нашим уютом и гостеприимством. Находиться здесь – честь, не забывайте об этом. Желаю приятного отдыха.  
В дверях появилось несколько слуг, они вежливо проводили путников в комнаты для гостей. И скоро Амина оказалась в уютной светлой спальне и, наконец, осталась одна. 
Здесь было мило. На полу лежал ковёр - мягкий и красочный, с изображением птиц; кровать с высокой деревянной спинкой, стройный столик-треножник, пара дорогих сундуков и мягкие занавески, - всё здесь было подобрано со вкусом и изяществом. Она решила осмотреться. В одном сундуке лежала одежда и украшения. Амина достала белоснежный широкий платок. Он мог укрыть спину и плечи, но, если сжать, помещался в ладони. Её внимание привлекло несколько красивых платьев из тончайших тканей, женщина переоделась в одно из них. Оно приятно обволакивало кожу. Амине нравилось перебирать браслеты и украшения, которые хранились рядом, примерять их, ощущая лёгкую прохладу кончиками пальцев. Во втором сундуке были собраны коллекции оружия, свитков и предметов искусства – старинные вазы, подсвечники, дорогая посуда. А также три бутылки хорошего вина… Женщину заинтересовали боевые ножи – крепкие, выточенные из лучшей стали настоящими мастерами. 
Весь вечер она изучала свитки, что валялись тут в одной из плетеных корзин. Здесь были описания боёв, отрывки из поэм, песнопения, посвящённые богам. Старые тексты дурманили, сводили с ума, в них было столько тайн… 

И только когда глаза устали, она обнаружила, что на столе был оставлен поднос с молоком и лепёшками, удивительно приятными на вкус. Амина подкрепилась и решила навестить своих друзей.    
Когда она пришла вся компания была в сборе. Амина зашла к ним без стука и села на одно из свободных кресел. Гастус что-то ел. Братья перебирали содержимое какого-то сундука, спорили из-за каждой вещицы, вырывали её друг у друга. Борфий рассказывал, как познакомился с симпатичной молодой служанкой. Диомид и другие слушали его, но по их лицам было не понятно, интересно им или нет.  
-Мне кажется, я ей нравлюсь, - продолжал Борфий. – Надо заманить в какую-нибудь комнатку, где никого не будет. 

-Сволочь, - сказала Амина. – Потом бросишь её. 

-Я люблю её, - серьёзно сказал парень и добавил более ехидно:

-Конечно, брошу. У неё же сестра есть. С такой фигурой!  

-Расскажешь потом, как всё прошло, - задорно бросил Нирт, отвлекаясь от старинного меча, который они с братом не могли поделить. 

-Может, её понадобится утешить, - подмигнул его брат. 

Амина уже привыкла к подобной болтовне, ей хотелось поговорить о деле. 

-Как на счёт царицы? – спросила Амина. - Когда можно будет пообщаться с ней? 
-Нас предупредят, - ответил Диомид. 
-Мне не терпится её увидеть.
-Нам тоже! – братья снова вмешались в разговор. – Такая честь! 

Амина задумалась.

-А что, если её предложение мне не понравится?  

-Она умеет убеждать, - сказал Диомид. – Просто выслушай её. 

-Здесь отличные условия, - вставил Гастус. - Я хотел бы жить здесь всегда. Такая еда! 

-Приключения! – оживились братья. 

-Девушки без моральных устоев, - мечтательно произнёс Борфий. 

-Деньги, - вспомнила Амина. 

Её друзья радовались комфорту, окружавшей красоте и вкусной пище, беззаботно предаваясь безделью. Амина разглядывала всю эту роскошь с любопытством, но без лишнего восторга. Она понимала, что в жизни ничего не даётся даром, за всё надо платить. Кто знает, какой будет цена? 
Уже на следующий день Эфна собрала их вместе и повела куда-то вглубь дворца. Они долго шли по длинному роскошному коридору, встречая охрану повсюду, пока не оказались в небольшой комнате для особо важных гостей. Здесь собирались самые знатные люди, чтобы назначить встречу с кем-то из царской семьи. Если, конечно, им было позволено это сделать. Всё здесь было дорого и пышно. Ребята знали, что так будет, и всё же пару минут испытывали лёгкий трепет, глядя по сторонам. 
А потом в дверях появилась царица. Все разговоры смолкли. Она  словно вплыла, приковывая внимание окружающих. Казалось, всё изменилось в комнате, стало светлее… У неё были золотистые волосы, собранные в сложную причёску и украшенные диадемой, светлая кожа, мягкая улыбка. Тонкие седые пряди только придавали ей шарма. Лицо её казалось очень умным, по-своему красивым и почему-то немного материнским. Большие изящно-подкрашенные глаза смотрели на мир строго, с неким любопытством, а где-то в тонких, почти не заметных морщинках пряталась уверенность, не сравнимая ни с чем. Аротея была среднего роста, но людям казалось, она возвышается над всеми. 
Эта женщина, одетая в белоснежное платье с золотистым узором, походила на богиню, сошедшую с Олимпа. Во всём её облике было что-то величественное, поистине царское. 
Она поприветствовала всех, заговорила с ними о том, как они добрались, о поездках, о людях, о жизни. И только потом Амина не выдержала и прямо не спросила. 
-Вы хотели видеть меня? Зачем? 

Аротея вздохнула и подмигнула ей.

-Ты слишком спешишь, это может навредить. А впрочем, ты права. Давай поговорим о деле… 
Царица обернулась к остальным. 

Оставьте нас! - крикнула она. Все, кроме Амины, бесшумно покинули зал. Женщины смотрели друг на друга. 
-Я хочу, чтобы ты поработала на меня какое-то время, - сказала Аротея просто. 
-Поработала? – переспросила Амина. – В качестве кого?

-Я хочу, чтобы ты решала некоторые проблемы. Ведь бывает такое, что кто-то начинает мешать. Ты понимаешь, о чём я? 

Амина помедлила с ответом. 

-А что, если я не захочу этого? У меня уже другая жизнь, - заговорила она, перебирая в руках прядь своих волос. - Почему вы не наймёте кого-то из своих? Они будут счастливы выполнить любой ваш приказ. 

Аротея вздохнула, села на кушетку, налила себе немного вина. Она  была задумчива, но всё также уверена в себе. Порой казалось, что она знает людей лучше, чем они сами знают себя. 
-Женщины существа таинственные и опасные. Если женщина убивает мужчину, то становится не понятно, зачем она это сделала. Политика, деньги, ревность? Иногда нужна особенная тонкость... Если всё будет сделано правильно, то тебя даже искать слишком сильно не будут. А народ с удовольствием скушает ещё одну сказочку про несчастную любовь.  

Амина села рядом с ней и задала тот вопрос, который задавала часто самой себе. 

-Почему именно я?
-Я не знаю никого, кто бы справился лучше. 
-А ещё, если меня убьют, то не жалко.
-Ошибаешься, мне будет очень жалко. 
Царица улыбнулась мягко и подошла к Амине. Наклонилась совсем близко. 
-Подумай о ребёнке. Ты же не хочешь, чтобы у него было такое же детство, как у тебя. 
Амина поняла, что её застали врасплох. Она не шевелилась. 
-Откуда вы знаете?  

-Я постаралась узнать о тебе всё, что только можно. Ты бывала в Баерфоне, а потом общалась с людьми оттуда. Ты была взволнована, когда ехала туда. И я подумала, что же связывает тебя с этим городком. Работа? Друзья? Любимый? Нет, было что-то не то. А потом всё встало на свои места... Не бойся, твоему ребёнку ничто не угрожает. По-крайней мере, с моей стороны. Это ведь мальчик, да?   
-Подумать только, вы следили за мной? Всё это время?

Аротея широко улыбнулась. 
-Скажем так, немного контролировали. Совсем немножко. Я сердцем чувствовала, что ты нам понадобишься.

Амина растерялась на несколько мгновений и развела руками. Ей было не по себе. 
-Ещё раз повторю свой вопрос: зачем я нужна вам? Ведь прошлое задание я провалила. 
-Нет. Ты делала всё очень хорошо, но эмоции у тебя были сильнее, чем здравый смысл. То есть ты отказалась от денег ради мести … А знаешь, это даже интересно. Мне скучно видеть людей, которые только и делают, что чётко выполняют приказы, к ним нельзя придраться, даже поговорить не о чём. Да, это странно. Но ты мне нравишься, и я знаю, что могу верить тебе. Ты можешь быть безжалостна, но оставаться человеком, отлично драться, но выглядишь замечательно, и это сочетание подходит мне больше всего. 
-Я чувствую себя фигуркой в вашей игре.
-Ты - очень важная фигурка, - ответила царица таким доверительным тоном, словно говорила с подружкой. - У тебя на раздумье всего день. Я знаю, ты примешь правильное решение. Что ты хочешь – чтобы твой ребёнок был сыном беглой преступницы или настоящей героини?
Амина вернулась в свою комнату и прилегла. Не хотелось думать ни о чём. Ей надо было просто расслабиться. И вспомнить что-нибудь, чтобы отвлечься. Решение потом придёт само, она это знала. 
Пять лет назад Амина также лежала и думала о жизни. Это была середина дня, и никого кроме неё не было дома. Она потеряла счёт времени, но знала, что маленькому существу внутри неё уже около восьми месяцев. Ей всё труднее было ходить и сильно болела спина, но она удивлялась, что никогда ещё не чувствовала себя так хорошо и спокойно. Было страшно спускаться по лестнице и поднимать тяжёлые вещи, по ночам иногда снились страшные сны, и сильно пугала боль, но ей всё же было приятно, что, не смотря ни на что, она способна быть человеком, она может дать жизнь. 
Амина старалась не думать о трудностях и проблемах, не думать о том, как обеспечить  жизнь себе и маленькому созданию, где достать деньги, как найти жильё. Она думала о том, какие глаза будут у её ребёнка, как он будет смотреть на мир, какие сказки надо рассказать...  

Она услышала, как отворяется дверь и подумала, что это хозяйка дома, но походка была не её. Она прислушалась и вытащила из-под подушки охотничий нож, чувствуя, как бьётся сердце. 

В дверях появился мужчина, и она узнала его. 

-Добрый вечер, Амина Фикер, - сказал он с прохладной улыбкой. Неровный свет ламп осветил его спокойное лицо с парой старых шрамов. И красный браслет на руке, который значил только одно - воин идёт убивать. Его звали Бейрок, когда-то он был в армии Гердерс, а потом ушёл. Они разорили его деревню, избили и ранили в бою. Амина проявила слабость тогда, не стала добивать, хотя следовало. Так у неё появился ещё один враг, отчаянный и жестокий, как она сама. 

Амина делила преступников на тех, в которых уже не осталось ничего человеческого, и на тех, кто мог бы быть нормальным человеком, если бы обстоятельства сложились по-другому. Его она причисляла ко вторым. Драться было бесполезно, сейчас она не продержится и двух минут. Оставалось одно - говорить, только это давало шанс. 

-Добро пожаловать, Бейрок, - тихо ответила она. 
Можно было метнуть в него нож, но это означало остаться безоружной. И почему-то сейчас ей не хотелось убивать, даже если бы была такая возможность. 

-Я долго тебя искал, - проговорил непрошенный гость. - И, как видишь, нашёл. Не знал, что ты будешь в таком положении. И кто же счастливый отец?

-Какое тебе дело? - спросила она, поднимаясь. Они говорили так, как говорили раньше, много лет назад, когда ещё не были врагами. Вот только холодный блеск в глазах выдавал его.  
-Значит, нагуляла, да? Или кто-то это сделал силой?- 
-Замолчи. Это был любимый человек.

-Ну и где же он?

-Он не знает.

-Вот как? - Бейрок улыбнулся ещё прохладнее и в его глазах застыли искры. - Что мне мешает убить тебя прямо сейчас?

Она вздохнула и задумалась на пару мгновений. 

-Ты имеешь право ненавидеть меня, и никто тебя не осудит за это убийство. Сейчас мне сложно ходить, не то, что драться. Всё в твоих руках. Она опустила нож на пол.

-Я не знал, что ты сдашься так легко. 

-Я сильно изменилась. Всё, что я делала раньше, было неправильным. 
Он усмехнулся. 

-Ты думаешь, что я пощажу тебя только из-за живота? 

-Я не знаю. 

Он приставил меч к её горлу и спокойно смотрел на неё. Она была бледной, но в ней оставалась та сила духа, которая поддерживала её всегда.   

-Чего ты ждёшь? - тихо спросила она. - Хозяева дома придут только часа через три, ты успеешь уйти далеко. Это простые крестьяне. 

-Почему они приютили тебя? 

-Когда я была в армии Гердерс у них был тяжело болен ребёнок, мне почему-то стало жаль их. Мы не взяли у них ни одной монеты, дали лошадь, чтоб они успели к врачу. И ребёнок остался жив... Они пообещали, что я всегда могу обратиться к ним в сложный момент. И они не подвели меня. 

-Как мило, - усмехнулся он. 

-Мне жаль твою деревню, - ответила Амина. Она говорила это искренне и хорошо понимала его. Бейрок смотрел на неё с ненавистью и в то же время с жалостью. 
-Но ты не вернёшь её назад, - ответил он сухо. 

-Я знаю. Ты можешь убить меня прямо сейчас, если хочешь. Только не бей  в живот. 

-Ты указываешь, что мне делать? 

-Нет, прошу. 

Он усмехнулся, а потом спросил её. 

-Почему так просто убить врага и так сложно безоружную беременную женщину, даже если это один и тот же человек?

-Я не знаю, Бейрок. Мы так устроены.  

-Тогда я удивлялся, почему ты получаешь то, что хочешь и побеждаешь почти всегда. И ждал, когда же ты проиграешь. Тебя выгнали из армии, но ты осталась жива, а позже на тебя была охота, но ты выжила. Ты осталась с животом, одна и всё равно не сломалась. Но почему ты сейчас сложила оружие? 

-Я хочу быть нормальным человеком. Я хочу родить ребёнка, хочу, чтоб он не знал насилия. У тебя есть дети? 

-Да. 

-Тогда ты поймёшь меня. 

Он долго молчал.

-Я уйду и вернусь через год.

-Нет, лучше реши всё сейчас. Зачем тратить год на ожидание? 
Это была опасная игра, игра со смертью, но она не могла иначе. 

-Раньше тебе было всё равно, в какой бой идти, с кем драться, твоя жизнь не значила ничего, - заговорил он. 

-Так и было.

-А сейчас?  

-Сейчас я хочу жить. Знаешь, как в детстве, просыпаешься утром, открываешь глаза и думаешь, что ждёт тебя сегодня. И нет ни страха, ни ненависти. 

-Ты жила во дворце и всё было у тебя в руках. А теперь нет ничего. Живёшь у каких-то крестьян, в чём смысл?

-Раньше я тоже так думала. В Гердерсах у меня были и деньги, и власть, но этого было мало. Моя жизнь действительно не стоила ничего. Сейчас всё по-другому. Решай. 
Похоже, он колебался. Он не ожидал её увидеть с животом. Не ожидал, что она станет совсем другой за эти годы. Мужчина смотрел на оружие в своих руках и принимал решение, а потом вздохнул и порвал браслет на своей руке. 
-Возможно, мы ещё встретимся. Живи. 

Несколько секунд он молчал, а потом улыбнулся и пошёл к двери. 

-Бейрок, - окликнула она его, когда он был уже у порога. Он обернулся и посмотрел на неё. - Спасибо. 

-Странно, мне стало легче… Прощай, Амина Фикер, - сказал он и вышел, закрыв за собой дверь. Она коснулась живота и невольно улыбнулась чему-то. Ей казалось, она слышит, как бьётся маленькое сердечко у того существа, которое живёт в ней. 
Амина, конечно, думала над предложением царицы, но понимала, что, скорее всего, не сможет отказаться. Диомид был прав, эта женщина умела убеждать. И самое странное, что она предоставила выбор. Амина могла уйти или остаться, и ответственность была теперь только на ней. Она боялась смерти, но бедности она боялась ещё больше. И ей не хотелось просыпаться каждое утро с мыслью, что её ищут.  
Мы делаем выбор каждый день. Иногда это происходит легко, словно вопрос не имеет для нас значения, а иногда очень трудно. Амина понимала, что никто не решит за неё, как поступать. В своей жизни она часто принимала решения, за которые приходилось дорого платить. Эти решения меняли её жизнь и жизнь других людей. И другие люди тоже порой выбирали что-то важное для неё… 

Амина передала записку Эфне, в которой было всего два слова «Я согласна». 

На следующий день начались тренировки. Долгие и изматывающие. Амина теперь просыпалась каждое утро с ощущением покоя и знала, как пройдёт день. И это было правильно. Многое теперь зависело только от неё. Ей нравилось узнавать новое, нравилось разминать своё тело и возвращаться в былую форму. Нравилось быть такой усталой, что ноги уже не держали её. Она уставала физически, но отдыхала душой, тренировки стали смыслом её существования. Больше не о чем думать и нечего жалеть. 
Порой было трудно. Она не знала, что ждать, и зачем она нужна здесь. Это общество отличалось от всех других, здесь были свои нормы, свои законы и свои подводные камни. Эти люди могли врать, обманывать и предавать и при этом мило улыбаться до конца. Они все утверждали, что деньги – это не главное, любили философию, поэзию и возвышенные слова, но на самом деле, продавались ни чуть не меньше, чем кто-то другой. Хотя, конечно, за другие деньги.  

Впрочем, некоторые приятно удивляли её... 
Как-то раз Амину пригласили в просторный элегантный зал и велели ждать учителя. Женщина занимала себя чтением свитков и мечтами о собственном доме. Потом ей всё это надоело, и она ходила по комнате взад-вперёд. Учитель явно задерживался. Прошло чуть больше часа, когда на пороге появилась девочка лет девятнадцати. 

-Амина? – спросила она робко. 

Амина поднялась и удивлённо взглянула на неё. У незнакомки были темные волосы, большие выразительные глаза и неплохая фигура. Одетая в сиреневую тогу и лёгкие сандалии, девушка излучала какую-то спокойную радость, тепло и энергичность. 
-Да, это я, - отозвалась Амина. - Почему так поздно? Я устала ждать! 

-Мне пришлось долго возвращаться. Прошу меня извинить. 

У неё был приятный чистый голос – мягкий и чуть хриплый. Она улыбнулась, и в глазах появились тёплые искры. Амина не хотела ссориться и немного успокоилась, спросила спокойно:  

-Вы будете меня чему-то учить? 

Девочка кивнула. 

-Я учу людей танцевать. Иногда танцую сама. 
-Моя подруга была танцовщицей и немножко учила меня, - сказала Амина. 
-Я слышала что-то об этом... Она танцевала на улицах, этот стиль нам не подходит. 

-Почему?

-Просто у обычной толпы и богатых горожан разные вкусы. Что популярно у одних – неприемлемо у других. И наоборот. Понимаешь?

Амина неуверенно согласилась. 

Затем в помещение вошёл паренёк, друг девушки. Он был ещё меньше её и сжимал в руках странный музыкальный инструмент, похожий на лиру. Девушка обратилась к нему с просьбой начать, он сел и заиграл. Из-под его рук потянулась странная, но красивая мелодия. Она отражалась от стен и напоминала о чём-то далёком. Девушка распустила волосы, вышла на середину зала и закружилась в танце. У неё были очень необычные чарующие глаза, приятное лицо и красивое гибкое тело. Двигалась она плавно, пластично, напоминая то кошку, то волну. Она смотрела Амине в глаза, почти не отвлекаясь. В каждом движении была сила. Музыка звучала красиво и тонко, становясь всё сильнее и звонче. Вначале это был лёгкий беззаботный танец, а потом темп стал расти, усиливаться. Некая боль зазвучала в каждом звуке, в каждом движении. И наконец, музыка оборвалась, девушка упала, словно пронзённая стрелой. Амина видела в ней себя, замерла, и ей показалось, что она тоже  чуть не упала, когда мелодия неожиданно остановилась. Ей хотелось, чтобы этот танец продолжался снова и снова... 

Девушка поднялась и отдышалась. 

-Теперь ты понимаешь? Этот танец не рассчитан на толпу. Он направлен на кого-то одного или несколько человек. Он заставляет чувствовать их радость или боль. Он помогает забыть обо всём. И человек становится другим, не таким, как раньше. И от него можно получить всё, что ты только захочешь. 

Амина слушала её очень внимательно, стараясь запомнить каждую деталь. 

-Почему они просто не пошлют на дело тебя? – спросила она
-У меня рука не поднимется сделать что-то незаконное. 

-У меня раньше тоже не поднималась...   
Амина тренировалась каждый день. Ей казалось, что она учится всему сначала, с чистого листа. Возможно, так оно и было. Утром до обеда она бегала, плавала, училась танцевать, после чего ей давали небольшой отдых, а потом были спортивные тренировки. Она дралась, стреляла из лука, метала ножи, боролась на мечах, изучала историю, философию и людей. Вечером она падала в свою кровать совершенно обессиленная. А утром просыпалась, и всё начиналось заново. Странно, но ей это даже нравилось, она соскучилась по такому ритму жизни. Её жизнь была полна теперь чем-то, появился какой-то смысл. 

Иногда она тренировалась с Диомидом и его людьми. Он учил её тем хитрым приёмам, которые она не знала и не видела раньше. 

Как-то вечером она дралась сразу с тремя, отражая удары один за другим. Они боролись на мечах, предназначенных для тренировок. Убить такие не могли, поэтому любое сражение с ними напоминало игру, но всё же они были довольно тяжёлыми и помогали отрабатывать удары. Амина устала, но получала удовольствие от таких разминок. 
Диомид, молча, наблюдал за ними, а потом подошёл поближе и его друзья отступили назад. Амина стала драться с ним один на один. Мечи в их руках зазвенели с новой силой. Она старалась отразить каждый его выпад. Диомид действовал умело, хитро, бил очень сильно. Но к ней стала возвращаться уверенность, она перешла в наступление. А потом он странным движением уклонился в сторону и выбил у неё меч. 

-Ты обещал научить меня тому приёму. 

-Только не говори, что ради него ты ехала в Афины. 

Амина только усмехнулась.

-Кто знает. 

-Подойди ко мне. Теперь постарайся ударить рукой в грудь. Запоминай мои движения. 

Она постаралась ударить, Диомид поймал её запястье, медленно выкрутился, сделал шаг назад и заломил ей руку. Это был странный приём, с какой-то хитростью, которую она не могла объяснить. 
-Поняла, в чём тут дело? 

Ей нравилось стоять, прижавшись к нему. Даже если учитывать, что было больно. 

-Кажется, да. 

-Теперь попробуем наоборот. Я бью, ты ловишь руку, не забудь локоть в сторону… 
После двух или трёх попыток у неё получилось. Это было волнительно. 

-Теперь я поняла. Где ты этому научился? – спросила Амина. 
-Да так, были учителя. Они приплывали с других стран и не всех соглашались учить. Надо было доказать, что ты достоин. И обещать, что не отдашь знания, кому не следует. 
-Значит, ты доверяешь мне? – улыбнулась она. 

-Я доверяю царице, - ответил Диомид. 

-Покажи ещё что-нибудь.  
-Хорошо. Нападай.       

Амина подобрала меч и снова напала. Он отразил удар, выбил меч другим движением, ещё более непонятным и хитрым. Это напоминало колдовство, меч словно сам взлетел в воздух и описал дугу.  
-Давай ещё, - сказал Диомид. Она взяла меч и попробовала напасть с другой стороны, но всё повторилось. 

-Можно помедленнее? – спросила она. Диомид несильно ударил её по пальцам.  
-Враг не будет тебя жалеть.  

Амина вздрогнула. В первый раз от неприятного ощущения, во второй раз – от этих слов. Он напоминал её Дартока, её старого учителя из армии Гердерс.  В её душе вспыхнула злоба, отнимающая разум, забывающая всё. Женщина подняла меч и бросилась на него с новой силой. Усталости больше не было. Казалось, это была уже не тренировка, а самая настоящая война. 

-Ей, ребята! – крикнул Борфий. – Полегче! Вы же не хотите убить друг друга?

Они словно не слышали его.

-Никогда не говори этого больше! – крикнула она Диомиду.  
-Почему? – спросил он. 

-Потому, что так в армии Гердерс оправдывали убийства. 

Их мечи скрестились снова, двое замерли, глядя друг другу в глаза. Она не стала говорить, что в тот момент он напомнил ей ещё и Эйгона, который считал, что научить чему-то женщину можно только причиняя боль. 

-Давай успокоимся, - сказал Диомид примирительно. - Небольшой перерыв и продолжим тренировку. 

-Давай без перерыва, - ответила она. – Я не хочу останавливаться. 
-Ладно. Покажу тебе этот приём, он очень хитрый и смертоносный. Я не показывал его никому раньше. Называется ласточка, не умеющая летать.

-Как грустно. 

-Да. Теперь запоминай… 
Амина решила спуститься в парк, чтобы подышать свежим воздухом, посмотреть на звёзды. Ей было хорошо одной. А потом кто-то коснулся её плеча. Амина обернулась, удивившись тому, что не расслышала чьих-то шагов. Подкрасться так незаметно мог только опытный охотник. Или танцовщица. 
-Так поздно. Здесь не безопасно, - сказала девушка и села рядом с Аминой. 

-Я могу сказать тебе тоже самое. 

Какое-то время они ничего не говорили друг другу. Это было вполне уютное молчание. 

-А вообще это страшно? – спросила танцовщица задумчиво. Амина всё никак не могла вспомнить её имя.
-Что ты имеешь в виду? 

-Это трудно идти на преступление? Украсть или убить… 

Девушка испуганно закусила губу, она чувствовала, что вопрос был слишком личным. Амина повернулась к ней и ответила спокойно:

-Кому как. Один ни за что не переступит эту черту, а другой без проблем. 

-А ты? 

-Это трудная тема, - Амина стала разглядывать свои пальцы. – Я встала на этот путь потому, что люди, которым я верила, убедили меня, что это правильно. Мир жесток и надо бороться за своё существование. Они считали это правильным. Я была голодна, я хотела жить, мне предложили только этот вариант. Теперь я другая, но прежняя жизнь не отпускает меня. 

Возможно, девушка хотела ещё о чём-то спросить, но Амина опередила её.

-Теперь моя очередь. Раз уж мы говорим о личном, расскажи о том человеке, о котором думаешь во время танца. Почему вы не вместе? 

Девушка грустно усмехнулась. 

-Откуда ты знаешь?

-Я долго живу и видела очень много разных людей. Иногда по женщине заметно, влюблена ли она или нет, живёт ли она с любимым.  

Девушка усмехнулась и покраснела. 

-Я решила, что легче танцевать, чем заниматься домашним хозяйством. А если серьёзно, то человек, который мне дорог, не знает о моих чувствах. Даже не смотрит в мою сторону. 

-Вот как? 

Возможно, эта девушка не была первой красавицей округи. На неё не оборачивались мужчины, когда она просто шла по улице. Но было в ней что-то по-своему притягательное. Красивые глаза, приятная улыбка, хорошее тело. А когда она начинала танцевать, мир менялся, и она становилась другой. От неё не хотелось отрывать взгляд. 
-Почему ты не дашь ему знать? – спросила Амина. 
-Не могу. Это сильнее меня. Лучше жить мечтой. 

-Когда мне понравился мужчина в последний раз, то я просто сказала ему об этом, - сказала Амина. - Хотя мы перед этим какое-то время встречались. 

-И чем всё закончилось?

-Мы чуть не убили друг друга. Ему не нравилось, как я готовлю, и то, что я не стучу, когда собираюсь войти в комнату, а он в постели с другой. Впрочем, это не интересная тема. 
Они несколько часов болтали обо всём. Амина не могла даже себе признаться, что эти годы ей безумно не хватало обычной женской болтовни. Открывать душу малознакомому человеку было легко и приятно. Когда стало уже совсем темно и холодно, они решили, что пора расставаться. 

-Увидимся завтра на тренировке. 

-Обязательно. 

В жизни этой девочки практически ничего не было, кроме танцев. Она могла тренироваться с утра до вечера. Ей всегда хотелось быть лучшей в этом деле и ей это удалось. Спокойная, мягкая, вежливая. Её целеустремлённость была не заметна, если не пообщаться с ней лично. Как слепой познаёт мир через слух и осязание, так и она ощущала мир танцем. Она не стремилась к славе или признанию, как многие артисты. Просто занималась тем, что ей интересно. С утра до вечера. Она выбрала себе такую жизнь. Амина впервые стала задумываться о том, что люди часто делают выбор, не осознавая этого. И многое зависит в их жизни от одного какого-то решения. И это было странно… 

Полгода назад всё было неплохо. Амина жила со своим ребёнком и людьми, которые помогали ей. Она занималась делами, всё получалось, и женщина уже поверила в то, что так будет всегда. А потом произошла цепочка событий, которая вывела её из равновесия. 

Амина познакомилась с Эйгоном на базарной площади. Это казалось чем-то случайным, но он заставил её увлечься. Он смотрел на неё так, словно наперёд знал, что она скажет и как будет себя вести. Он указывал ей, что делать, это её забавляло. С ним она могла почувствовать себя немного слабой. 

Она помнила их первую ночь. Ночью, когда они засыпали вместе, он перебирал её волосы и что-то шептал на ухо. Ей казалось, что звезды такие же сонные, пьяные и счастливые, как она. 

Его дом оказался намного больше, чем она представляла. Это невольно пугало. Но она быстро привыкла. Приезжала сюда почти каждый день, и они проводили все вечера вместе. Они мало говорили о прошлом, но старались доверять друг другу. Иногда Эйгон делал что-то хорошее, становился ласков, дарил подарки. А иногда бывал жёстким и злым. Она не знала, чего от него ожидать. И ей это очень нравилось. До поры до времени. 

Амина ушла от него после того, как он её ударил в первый раз. Это произошло через неделю после их знакомства. Она вернулась домой, чувствуя полный упадок сил. Она знала, что правильно сделала, что ушла, но немного скучала по его глазам, рукам, голосу. 

А месяц спустя пришло известие, которое сбило её с ног. В районе произошёл страшный пожар. Сгорело много домов. В том числе и маленький магазинчик, в который она вложила столько сил. Когда она узнала, ей не хотелось верить. Когда она увидела всё своими глазами, стала смеяться. И только потом ей стало плохо. Она пришла домой, не чувствуя земли под ногами. Нашла ребёнка, обняла его. Он что-то лепетал, а потом спросил. 

-Мама, а что мы будем кушать?

Это был вполне невинный вопрос, но она понимала, что запасов у неё почти нет. Она выпустила сына, открыла один ящик, потом другой, третий. Она столько всего планировала, много работала, но так и не отложила деньги или золото на всякий случай. Боялась воров. Отчаяние мешало дышать. Она не знала, что делать дальше. У неё оставалось несколько монет. Этого хватит на неделю, не больше. Чем кормить ребёнка? Что есть самой? 
В голову пришла только одна мысль «Я должна вернуться к нему». Но она не считала, что это хороший выход. Решение надо было принимать быстро. Она подкинула монету. И решила, что если выпадет «голова», то она просто вернётся к Эйгону. Так и случилось. 
Амина пришла к его дому, неуверенно постучала. Ещё было не поздно вернуться. Но она вспомнила о ребёнке и постучала снова. 
Эйгон появился на пороге. Высокий задумчивый сильный. 
-Я скучала. Вот решила тебя навестить, - сказала Амина почти беззаботно. 
Он протянул ей руку, коснулся губами её лба. Она не удивилась бы, если бы он не впустил её в дом. Не удивилась бы другой девушке. Но он был один и, казалось, польщён. 

-Я тоже скучал. 

Амина оказалась в его объятиях, стараясь не смотреть ему в глаза. 

-Я знал, что ты вернёшься... Есть хочешь? – спросил он.

-Да, немного, - ответила она, стараясь, чтобы голос не дрожал. Они общались так, словно не было у них ссор, не было месяца разлуки. Потом он пошёл за вином, а она посмотрела в зеркало, поправила причёску, улыбнулась своему отражению. «Неужели я продалась? Надеюсь, я не буду об этом жалеть»... 

Как-то во дворце был праздник, посвящённый богам, здесь собралась сотня гостей и почти столько же слуг. Гостей развлекали музыканты, артисты, философы. Были люди из других стран, они важно прогуливались и вели беседы через переводчиков.  Амина стояла и разговаривала с царицей о моде и погоде, замечая завистливые взгляды окружающих. Каждый хотел приблизиться к царской особе или просто поздороваться с ней. Но это было не возможно без особого разрешения.
Аротея взяла Амину за руку, привела к рослому мужчине лет пятидесяти. 

-Это твой отец, - сказала Аротея. 

-Вообще-то он умер у меня на глазах. Много лет назад, - недоверчиво ответила Амина.

-Возможно, - ответила царица, - но я хотела бы, чтобы именно он представил тебя в обществе как незаконную дочь. Ты должна познакомиться с людьми. Это может быть полезно. А потом, когда всё закончится, мы скажем, что старика жестоко обманули. Дочь вовсе не от него. 

-А что если меня узнают? Вдруг я встречу кого-то из знакомых? 
Царица только пожала плечами и отмахнулась. 

-Прошло довольно много времени, Амина. Люди меняются. Но даже если узнают, просто подумают, что ты его спутница, а не дочь, вот и всё. Оставлю вас вдвоём. У меня ещё немало дел.   

Звучала красивая музыка. Амина наблюдала за людьми. Её «отец» шептал ей на ухо информацию о каждом важном госте. Амина старалась мило улыбаться всем присутствующим. Платье было ужасно неудобным, а обувь тем более. Но она старалась ничего не упускать из виду, не пить вино и не расслабляться. Запомнить каждого, кто здесь был. Праздник ей казался скучным и утомительным, громкие речи не впечатляли её, но женщина понимала, что важно увидеть людей и познакомиться с ними лично. Она могла отличить преступника или предателя по взгляду, жестам, словам. 
Потом к Амине подошла пожилая женщина-служанка.  

-Вас кто-то зовёт, - сказала она. – Человек ждёт в саду.  

«Наверное, Аротея опять что-то придумала», - решила Амина. Она неохотно спустилась в сад и никого не заметила вначале, здесь было темно и прохладно. А потом кто-то выскочил из-за дерева сбоку и прохладная сталь коснулась её подбородка. Она вспомнила о ноже в сапоге и решила, что пока врага надо уболтать, медленно повернула голову. 

-Бейрок! 

-Давно не виделись, Амина. 

В последний раз она видела его лет пять назад. Он как раз собирался её убить. 

-Как твой ребёнок? – холодным голосом спросил он, всё ещё сжимая меч, который касался её шеи. 
-Спасибо, хорошо, - ответила она спокойно, хотя знала, что меч заточен очень хорошо. - Чего ты хочешь? 
-Может закончить начатое, а может просто сказать «привет». 

-Я предпочитаю второе, - ответила она почти равнодушно. Он опустил меч и улыбнулся. 

-На кого ты работаешь?

-Сама на себя. И ещё немного на Аротею. 

-Врешь, - скривился он.

-Мне не за чем тебе лгать. 

-И что же ты делаешь для неё?

-У женщин свои секреты. 

-Ладно, мне нет до этого дела. Я не убил тебя тогда. Не убью сейчас. Злобы уже не осталось. Я понял, что нельзя жить одной лишь ненавистью. 

«Жаль, что я этого во время не поняла», - думала Амина. 

-Не говори никому, что я здесь, - добавила она.

-Хорошо. И ты тоже. Я не должен находиться здесь. 

После праздника прошла неделя или чуть больше, когда в комнату Амины постучали и принесли записку. Ровным изящным почерком там было выведено несколько строк. Женщина сгорала от любопытства, но всё же удержала себя от того, чтобы выхватить её из рук доверенного лица. 

«Увидимся завтра утром, - было написано в ней. - В парке у небольшого фонтана. В это время года там просто чудесно. Тебя ждёт первое задание. Спасибо, что согласилась». Подписи не было, но Амина знала, от кого было это маленькое письмо. 

С одной стороны, было нужно выслушать царицу и узнать её планы, но с другой, хотелось оттянуть этот момент подальше. Даже себе она не могла признаться, что боится не справиться, ведь за последние годы она тренировалась мало. А ещё она опасалась того, что ей предстоит взяться за старое и сделать то, чего ей совсем не хочется. Убить невиновного, например.   

Они встретились вдвоём у фонтана и улыбнулись друг другу. Вокруг всё цвело и казалось таким безмятежным. Деревья величественно тянулись к небу, загораживая солнце. Свет отражался в чистой прохладной воде. В парке было мало людей, казалось, всё дремало здесь в тепле и уюте. Несмотря на возраст царица была хороша в чёрной, как ночь, тоге и с ровно уложенными волосами. Она отпустила своих слуг, но Амина хорошо знала, что они охраняют свою госпожу на расстоянии.  
-Надо убить одного человека, - сказала Аротея. - Его зовут Бейрок. 
Амина вздрогнула, хотя почти не удивилась. 
-Давайте угадаю, как он выглядит. Тёмные волосы. Шрам на шее. 

-Ты его знаешь? – удивилась царица. 

-Да, знаю, - Амина задумалась и продолжила совсем негромко. - Я не буду его убивать. Вам придётся найти кого-то ещё. 

-Это твой друг?

-Нет.

-Тогда почему? 

-Он сохранил мне жизнь, когда я была слабой, - заговорила Амина. - Иногда люди приходят убивать и отступают. Это был как раз такой случай года четыре назад. Он имел право на месть, но передумал. И я не могу его убить, это будет не честно.  

-Не честно? Он хотел тебя убить, и ты его защищаешь? – Аротея округлила глаза. 
-А чем он провинился? 

-Он изнасиловал девушку. Дочь генерала. 

-Такая светленькая?

-Нет, её сестра, - отвечала царица. 

-Наверное, я видела её. Темноволосая. С родинкой. 

-Да, именно она.  

-А почему этот генерал не пошлёт кого-то из своих?

Царица замялась.

-Дочь попросила этого не делать.

-То есть как, попросила? 

-Она такая же странная, как и ты. 

Они поговорили ещё немного. Амина не знала, кому верить. Что-то ей подсказывало, что он не мог это сделать. Она видела немало преступников на своём веку, немало жестоких людей, но у него были другие представления о жизни, другие глаза. Однако царица не стала бы врать. В размышлениях прошёл день. Вечером Амина незаметно выскользнула в коридор, пошла по старой заброшенной лестнице на первый этаж. Нашла там одну из гостевых комнат, именно там остановился Бейрок на несколько дней. Он приехал сюда по делам. 

«Может, я зря это делаю? – пришло ей в голову. – Ещё можно вернуться в свою комнату и сделать вид, будто вся эта история не касается меня». Но что-то ей подсказывало, что нужно всё выяснить самой. Амина постучала. 

Бейрок выглянул через минуту. Похоже, он был удивлён её визиту. 

-Тебя хотят убить, - сказала она негромко. - Уезжай сегодня. Подальше. Желательно в другую страну. 

-Но ведь уже почти ночь? – он округлил глаза.  
-Они могут послать убийц в любой момент. 

-Откуда ты знаешь?
-Я много чего знаю. 

-Они хотели послать тебя? 

Амина не стала отвечать, просто прохладно улыбнулась ему. За его спиной показалась девушка в коротком домашнем одеянии. Похоже, она накинула его минуту назад. 

-Я не хотела вам мешать, - сказала Амина. – Но то, что я сказала – это правда.
Бейрок помолчал пару мгновений и вздохнул.  

-Спасибо, - сказал он. Женщина кивнула и повернулась к выходу. Вернее сделала несколько шагов и поняла, что надо вернуться. Снова постучала в дверь, вошла в комнату. Двое уставились на неё – Бейрок и темноволосая девушка с родинкой, ревниво поглядывающая на Амину. 

-Тебя собираются убить из-за неё, - выпалила Амина. – Мне сказали, ты её обесчестил. Но она не слишком похожа на жертву. 

-Это я виновата, - вздохнула девушка. – Я сказала это отцу… 
Амина вопросительно посмотрела на неё. Девушка села в кресло и надула губки, словно вот-вот собиралась заплакать. 

-Всё моё детство отец указывал мне, что делать, с кем общаться, - заговорила она. - Хотел вырастить примерную девушку. Что ещё я могла сказать, когда ему доложили, что видели меня с мужчиной в моей спальне? 

-Это я посоветовал, - сказал Бейрок.
-Но я послушалась. Я ведь не знала, что тебе угрожает опасность! Как они могли узнать тебя? 

Они переглянулись, Амина ответила на их вопрос:

-Служанка заметила знак рода на рукоятке меча, когда он вылезал из твоего окна. 
Оставалось только одно – поговорить с царицей. Но это было непросто, и Амина понимала, что Аротея общается с людьми только тогда, когда сама этого захочет. 

Женщине пришлось вернуться и найти комнату Диомида. Ведь его кольцо открывало многие двери, даже те, что вели в царские покои. 
Он долго не хотел просыпаться. 

-Сумасшедшая. Чего ты хочешь? – спросил он сонно. – Ты решила меня соблазнить? 

-Не дождёшься, - Амина только усмехнулась в ответ. - Мне нужно поговорить с царицей. А для этого пригодится твоё кольцо. 

-Давай завтра?

-Оденься, пожалуйста, буду ждать тебя в коридоре. И кольцо не забудь. 

Женщина вышла в коридор и стала нетерпеливо ждать его. За окнами была непроглядная тьма. Только звёзды светили в небе. Она всё ещё немного волновалась, не понимая до конца, что она делает и зачем. 

-Что случилось? – спросил Диомид, выходя из своей комнаты и потирая глаза. 

-Я потом объясню тебе, - отвечала Амина и они пошли вглубь дворца. 

-Ладно. Тебе не спится? 

-Да уж, здесь трудно уснуть, когда не знаешь, что ждать, - усмехнулась она.

-Привыкай. 

-Уже привыкла. 

Через некоторое время они оказались у покоев царицы. На этот раз слуги безропотно пропустили их в комнату, увидев кольцо. А потом появилась она сама. Казалось, эта женщина никогда не спит. Вид у неё был сосредоточенный, немного усталый, но ей было всегда интересно выслушать своих гостей. 
-О, Амина, Диомид! У вас что-то серьёзное или вы просто решили навестить меня? – спросила царица. Она улыбалась, но глаза её были серьёзны.
Амина заговорила с ней. 

-Я видела сегодня вечером Бейрока и ту девушку, дочь генерала. Она не выглядела несчастной рядом с ним. Скорее наоборот. 
Царица приподняла брови, присела на кресло. 

-Не может быть. 

-Они встречаются. Поговорите с ними со всеми. И с отцом девушки тоже. На мой взгляд, он слишком строго воспитывал дочь, заставил её лгать, хотя это уже не моё дело. У меня всё. Извините, что так поздно. 

Аротея задумалась на пару мгновений. Показалось, что она на какой-то момент забыла о своих гостях, но потом оживилась. 

-Значит, мы чуть не убили невинного… Можете идти. Спасибо, что сказали. 
Амина вздохнула с облегчением. Всё же она допускала возможность того, что ей не поверят. 
-Кажется, ты опять кого-то спасла? – спросил Диомид, когда они уже возвращались.  
-Я просто возвращала долг. 

Он проводил Амину до её комнаты, внимательно выслушал историю от начала до конца. 
-Не видел, чтобы люди так старались ради бывших врагов.
-Враги бывают разными. Иногда наши враги значат больше чем друзья. И ради них мы способны на многое. 
Она улыбнулась ему и тихо вошла в свою комнату. Диомид пожелал ей спокойной ночи и закрыл за ней дверь. Было тихо, казалось, звёзды шепчутся между собой. Больше ничего не хотелось. Она легла на кровать и, не раздеваясь, уснула. 

Несколько дней Амина наслаждалась отдыхом. Хотя не забывала про долгие тренировки. На душе было светло, ей было спокойно. 

Как-то раз, отрабатывая удары, она заметила, что кто-то наблюдает за ней. Это был Борфий - её приятель. С ним было легко общаться, хотя Амина порой сочувствовала тем девушкам, которые влюблялись в него. Он был ветреный болтун, но к Амине относился с уважением.  

-О чём задумался? – спросила она его. 

-Странно, ты умеешь драться неплохо, хорошо владеть оружием, разбираться во многих вещах и при этом отлично выглядеть. 

-Меня жизнь заставила взять оружие в руки, - тихо сказала она. – Но для меня важно быть собой, не предать свою душу. Когда у человека есть цель – он способен на многое. 

-А какая цель у тебя?
-Я не хочу говорить об этом. 

Она думала о своей цели, но не могла её выразить кратко. Раньше всё было проще, она сказала бы «деньги» или «власть». Или всё вместе. Но сейчас ей хотелось чего-то более простого и светлого, ей хотелось обычной жизни. Хотя она понимала, что, вполне возможно, не выдержит её больше месяца. 

От задумчивости её отвлёк кто-то из слуг. Ей передали, что сама царица ждёт её. 

Когда Амина вошла, Аротее делали причёску, расчёсывая и ровно укладывая прядь за прядью, женщина строго оглядывала своё отражение в зеркале.  
-Как дела, Амина? – спросила она почти весело. 

-Мои дела сейчас зависят от вас, - ответила Амина. 

-Хорошо, что ты понимаешь это. Кстати, красный тебе очень к лицу. Это платье тебе идёт. 

-Спасибо. У вас тоже ничего. 

Слуги очень странно посмотрели на Амину и та поняла, что с царицей положено говорить иначе, но Аротея была в хорошем расположении духа, никак не показывала своё недовольство. Когда причёска была готова, женщина хлопнула в ладоши и все, кроме Амины, вышли вон.  

-Надо украсть одну вещь, - сказала царица невозмутимо. 

-Я не занималась этим лет с девяти и не очень хочу продолжать этот опыт.

-По-твоему грабёж – гораздо лучше? – спросила царица. 

-Нет, но, по крайней мере, мы не прятали лицо и не делали это тихо, как крысы.  
Это было грубо, но царица не обратила внимание. 
-Крысы – интересные животные. Порой они похожи на людей… Ты хорошо бегаешь? 

Амина пожала плечами. 

-Ваши люди бегают лучше. Иначе меня бы здесь не было. 

-Придётся потренироваться, как следует. У тебя одна неделя, - сказала Аротея, глядя Амине в глаза. Любому человеку от этого взгляда становилось не по себе, но Амина только улыбнулась. Этот приём она знала и использовала сама. - Здесь будет один человек на небольшом празднике, - продолжая царица. - Твоя задача - взять его золотой кинжал, с которым он никогда не расстаётся. Это единственная возможность приблизиться к нему, в любой другой момент рядом с ним много охраны. Ты оденешься танцовщицей. 

-Что? 

-Да, придётся это сделать. Разве не так ты убила одного человека во дворце? 
Амина замялась на пару мгновений. 
-Он был моим врагом. 

-Этот человек тоже не подарок. Он убивал женщин и детей ради забавы. Как ты понимаешь, мы не можем послать просто девочку. Один неверный шаг и он убьёт, не задумываясь. 
-И такого человека вы приглашаете на праздники? 

-Это посол другой страны и очень богатый влиятельный человек. Мы извинимся и скажем, что немедленно найдём вора и в самом деле его найдём и казним. 

-То есть как - казним? – Амина оторопела. 
-В нашей стране, конечно, нет никакой смертной казни за воровство, но вряд ли он это поймёт. Просто предъявим ему прах какого-нибудь несчастного. 

-Надеюсь не мой. 

-Не беспокойся, - царица улыбнулась. – Я пришлю тебе Эфну или кого-то ещё и тебе расскажут больше - что ты должна делать, куда бежать и другое. Мы всё продумали. А потом ты отдашь нож моему человеку. Всё просто. 
Праздник был в самом разгаре, когда Амина появилась в зале. Звучала музыка, раздавался женский смех и голоса подвыпивших гостей. Она вплыла в центр помещения и начала танцевать. И она знала, что от этого много зависит и отдавалась танцу без остатка, как учила её Орна и та девушка, с которой они порой болтали по ночам. На ней было короткое платье, мягко обволакивающее фигуру, в каждой руке горящий факел, а на лице платок, открывающий лишь глаза. 

Руки напоминали движение волны и крыльев неведомых птиц, ноги легко скользили по деревянному полу. Огонь был в опасной близости от её кожи и отражался в глазах. Тело двигалось само. Она умирала и оживала заново, и продолжала кружиться по белому величественному залу, пока не поняла, что уже внимание всех было приковано к ней одной. Музыка была сейчас её миром и завладела всей её душой. Она двигалась вперёд к своей цели, мягко как кошка и легко, будто всегда знала этот танец. И в её лице была страсть и вся её жизнь – сумасшедшая и отчаянная, вся её воля, вся её душа. И она знала, что не сможет повторить этот танец, ни за какие деньги.  
Пять лет назад она вот также танцевала перед людьми, но тогда ей надо было убить человека, который предал её семью. Сейчас надо украсть вещицу, которая стоит целое состояние.  Как легко танцевать, когда знаешь, что каждая ошибка может стоить тебе жизни.  
Она легко нашла его глазами, это было несложно. Высокий тёмноволосый человек в дорогих шелках и множеством колец на пальцах раздевал её глазами и улыбался. Все приметы совпадали, Амина легко узнала его, отдала факелы слугам, приблизилась, загадочно улыбнулась. И было в этом что-то обречённое. «Мне не изменить мою жизнь», - подумала она и продолжала танец с большей яростью и неким наслаждением. 
Её движения уже предназначались лишь ему. Он делал ей знаки подойти ещё ближе, но она спокойно игнорировала их, пока не поняла, что пора. А потом наклонилась к нему, обняла, провела рукой по его лицу. Мужчина прижал её к себе своей крепкой рукой. И Амина ощущала его дыхание. 

-Давно не видел здесь таких.  
-Такие, как я, – редкость, - прошептала Амина и прохладно улыбнулась, хотя он и не мог видеть её губ. 

-Открой мне своё лицо. 

-Нет.   
Она прильнула к нему всем телом. Её рука мягко опустилась ему на грудь, скользнула вниз и очень осторожно нащупала рукоять золотого ножа. Ну, всё, теперь можно было уходить.
Женщина схватила нож и резко вырвалась из его обьятий. 

-Тварь! – заорал мужчина, поймал её руку. Амина вздрогнула и с размаха ударила его по лицу рукояткой ножа, а потом сбила с ног резкой подсечкой. У неё был не женский удар, он упал, не сразу поднялся, и этих мгновений ей было достаточно, что бы пересечь зал и броситься к двери. Стражники кинулись за ней, и до неё донёсся  его крик «Догна-ать!»

И жизнь снова сузилась до нескольких мгновений, и не было ни завтра, ни вчера. Надо только успеть добраться до цели раньше, чем её убьют. Не думала она, что придётся заниматься обычным воровством, да к тому же по поручению самой царицы. Кажется, она сказала: «А потом отдашь нож моему человеку. Всё просто». Но Амине не казалось всё это слишком простым. Она неслась вперёд и слышала, как не меньше тридцати человек гонятся за ней, не отставая. Дышать было тяжело, но она не имела права сдаваться. Приходилось думать обо всём, чтобы не упасть от этого бега... 
Когда-нибудь небо раскинется миллионами звёзд и не будет больше страха или боли. Когда-нибудь поля цветов раскинутся лишь для неё и их аромат будет кружить голову, как хорошее вино. А птицы будут взлетать ввысь, раскинув крылья, и тянуться к солнцу. Но видно не сегодня... 

Амина бежала, не останавливаясь. Вперёд, направо, вниз по лестнице и вдоль по коридору. Окно второе справа. Она распахнула его настежь и наклонилась вниз. Никакого стога сена тут не было. Хотя обещали. Ну что ж, не впервой. Она усмехнулась мысли, что навыки, которые она приобрела во время жизни с Эйгоном, могли ей сейчас пригодиться. Со второго этажа она уже прыгала. Амина села на подоконник, свесила ноги, легла на него грудью и мягко соскользнула вниз, повиснув на руках. И через несколько мгновений уже была на земле. 

А дальше ей оставалось совсем немного. Она нашла маленькую дверцу в стене, спрятанную за кустами роз. Немного ободрала себе руки, пока пробиралась сквозь них, но это были пустяки по сравнению с тем, что она чуть не погибла из-за какого-то ножа, пусть даже золотого. 
Об этом коридорчике знали единицы. Здесь было темно и сыро. Ей удалось разжечь факел, что был припрятан у двери. Потом она услышала отдалённые голоса; похоже, мимо пробежало несколько человек. Они явно кого-то искали. Амина только сейчас поняла, как сильно бьётся сердце. И она не понимала отчего – от бега или от ощущения, что снова была на волосок от смерти. 
Женщина встречала здесь крыс, они пугались огня и бежали в разные стороны. Что там говорила царица? Интересные животные? На полу можно было заметить старые сундуки, вазы и даже статуи, весьма потрепанные и, по-своему, печальные. Похоже, пара доверенных слуг принесли их сюда потому, что жаль было выбрасывать. Мало кто знал об этом коридоре, здесь давно не было посетителей. Каждая встречная дверь открывалась с тяжёлым треском. С потолка капало и это выводило её из себя. Она обо что-то споткнулась, выругалась и наклонилась, на полу лежал большой непонятный свёрток. Амина наклонилась и развернула его. Там была статуя – красивая молодая девушка, задумчивая и чуть строгая, с вазой в руке. Краска давно выцвела, одного пальца не хватало, на свёртке был слой пыли. Но статуя показалась Амине прекрасной и даже более притягательной, чем те, что стояли в парке и во дворце. Амина потащила статую с собой, хотя это было не просто. 
-Как тебя зовут? – спросила она во время передышки. Её спутница не могла ей ответить, только смотрела на неё своим грустным неподвижным взором. 

-Мы приведём тебя в порядок. Сама не знаю, зачем я взяла тебя, но, я думаю, здесь тебе скучно. А со мной не соскучишься, - болтала Амина, словно ожидала ответ. - Может подарить тебя Обилоне? Она всегда любила искусство и странные подарки. Хотя нет, лучше оставлю себе. Мне что-то говорили про искусство. Наверное, надо приобщаться к нему. 
Потом коридор завернул вправо, там была дверь. Амина вышла наружу и первые мгновения ничего не видела от яркого света. А потом она нашла комнату, где её ждал человек царицы. 
Это был мужчина лет сорока в тёмном плаще, который полностью скрывал его фигуру. Можно было сразу догадаться, что он немного нервничает. Он ходил взад-вперёд, словно хотел сосчитать, сколько шагов можно сделать по комнате, и каждый раз забывал цифру. Увидев Амину, он подошёл и нетерпеливо спросил:
-Ты принесла? 

Амина достала золотой нож, но не спешила распрощаться с ним, только сейчас ей удалось разглядеть его. Размером он был чуть меньше расстояния от пальцев до локтя. На рукоятке были старинные письмена и изображения людей и животных. Довольно красивая вещь, но бесполезная, если не считать её цены. Резать он ничего не мог.  
-Что это за вещь? – спросила она. 

Мужчина мотнул головой. 

-Тебе не стоит это знать. Просто дай сюда. 

Она спокойно подошла к окну, держа в руке нож, и выставил руку в окно. 

-Я могу разжать пальцы. Эта вещица упадёт в толпу, вы больше её не увидите. 

-Ты не посмеешь. – Его голос чуть заметно дрогнул. 

-Ты хочешь проверить? – она улыбнулась, чуть приподняв бровь. – Я просто хочу знать, ради чего я рисковала жизнью. 

-Эта вещь очень дорогая. Но не только из-за золота. Это ритуальный нож. Помимо материальных ценностей есть ещё и духовные. Но тебе не понять. 

В его голосе сквозило раздражение. 

-Думаешь? – она всё ещё держала нож над воздухом. 

-Нас могут увидеть. Просто отдай и я всё расскажу, - он говорил уже более примирительно и, похоже, не врал. Она решила поверить ему и протянула золотое оружие. 
-Я слушаю. 
-Когда-то эта реликвия принадлежала нам. Лучшие ювелиры работали над его созданием. Он служит гарантией мира. Это символ защиты городов от врагов и связь с богами… Его похитили сорок лет назад, нож странствовал на купеческих судах, пока не оказался на востоке у этого человека. Он хвастается, что владеет почти божественной силой, но на самом деле просто выучил несколько фокусов. Люди верят ему и нож был главным доказательством. На самом деле то, что ты сделала даже нельзя назвать воровством. Мы просто вернём реликвию на место. 

-Но ведь люди узнают об этом.

-Об этом узнают только жрецы. 
-А что вы скажете послу? 
-Мы скажем, что танцовщица приняла его просто за дорогую игрушку, но нам не удалось её найти. То есть тебя. Сделаем вид, что ищем повсюду…
Она всё же отдала ему нож, и они пошли к коридору. Больше говорить было не о чём. Она тащила статую с собой, он странно поглядывал на неё и на груз в её руках. 

-Всё же, царица не ошиблась, что наняла тебя, - сказал он задумчиво, когда пришла пора расходиться в разные стороны. – Ты справилась. Но следующие испытания будут ещё сложнее. Желаю удачи. 

Она ответила нечто неопределённое и пошла к себе. Дело было сделано, она почти чувствовала сладкий вкус победы. Но, в то же время, понимала, что впереди ждёт много трудностей, с которыми надо справиться, во чтобы то ни стало. Впрочем, она сделала свой выбор. И ей оставалось одно – заплатить за него до конца…  
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