      * * *

Просто очень часто
В мире так бывает:

Гаснут в небе звёзды,

Люди умирают.
Просто очень часто 
Старое уходит,
Каждый в мире этом
Новое находит.
Просто почему-то 
В мире так бывает:
Что-то к нам приходит, 
Что-то исчезает.
Просто почему-то 

Очень-очень больно

Старое, родное

Нам терять невольно.

Навсегда… 

Глава 7.
Потери

Солнечный свет проникал сквозь окна и заливал залы дворца, он казался таким ярким и праздничным, что хотелось зажмуриться и улыбнуться. Амина сидела в кресле рядом с царицей и болтала с ней обо всём. Как ни странно, ей нравилось общаться с этой женщиной, но она не могла даже себе в этом признаться. 
-Когда это закончится? – спросила она, делая скучающее лицо. 

-Что именно? 
-Эти задания.
-Я думала тебе весело, - улыбнулась царица и заговорила с Аминой, как с ребёнком. - Моя дорогая, неужели тебе не нужны деньги? Неужели ты не хочешь жить в достатке? 
Амина пожала плечами и стала серьёзной:  

-Я не знаю, чего хочу. Раньше я дралась в бою, защищала себя и своих людей. Шансы были равны. Теперь всё по-другому. А что если вы скажете мне убить спящего человека или невиновного? Мне придётся это сделать? Что-то изменилось, я стала другой. Я просто хочу стать нормальным человеком. Как другие.

-Жить нормальной жизнью? И надолго тебя хватит? – улыбнулась царица. 

-Не знаю. 

-Хорошо, - вздохнула царица. – Ещё осталось совсем немного. Знаешь, я на твоей стороне. Ты мне нравишься. 

-Вы мне тоже.

Аротея немного разозлилась. 

-Ты забываешься! Никто из слуг не разговаривает со мной так.

-Я вам не слуга. 

-Все мы кому-то служим.

-А вы? – спросила Амина. 
-Я служу своему народу и богам. Поверь мне, я была намного свободнее, когда не занимала это место, - ответила Аротея с достоинством. Амина скептически улыбнулась. А потом вспомнила, как сама была предводительницей банды. Она не хотела бы вернуться назад. Хотя тогда она не представляла другой жизни для себя; казалось, деньги и власть – это то, что нужно от жизни. Любой ценой.  

От этого разговора у Амины осталось странное чувство. Ей было приятно, что царица хотя бы пытается её понять. Но предчувствия были странные – не плохие, не хорошие. Амина старалась не думать об этом. 
А потом она встретилась с Обилоной и они стали говорить обо всём подряд. Просто болтали и шутили о чём-то, время шло незаметно. 

-Как давно я не смеялась! - сказала Обилона и улыбнулась. – Спасибо тебе.

-Мне? За что?

-Не важно. Просто так. 

А потом Обилона нахмурилась. Они заговорили о деньгах. 

-Теперь я понимаю, - тихо сказала Обилона. – Деньги важнее всего. 

Подруга не казалась грустной, только немного подавленной. И снова было это странное ощущение, что какая-то часть её умерла или исчезла безвозвратно. И от этого становилось не по себе. 

Амина вспомнила родную деревушку своей подруги. Вспомнила ясный день, когда Обилона собралась в кругу друзей и что-то пела, вышивала, улыбалась. Те дни были такими спокойными, хорошими, чистыми. Не надо было волноваться о чём-то, куда-то спешить. Амина не ценила эти дни, пока они не закончились. А потом уже было поздно... Обилона была прекрасна. Когда она пела, она расцветала; её голос, чистый, как ручей, запоминался всем, кто хоть раз слышал его. По вечерам устраивались пляски, она танцевала и задорно смеялась. А ещё она помогала маме шить игрушки. Как давно это было... Девушки ездили в город и продавали их, посещая разные места. Сколько тогда было денег у неё и её матери? Едва хватало на еду, одежду и какие-то вещи для дома. А что сейчас? Прекрасный дом, ей не обязательно заниматься домашними делами самой. Откуда этот холодный безжизненный взгляд? Хорошо, когда люди взрослеют, становятся мудрее. Плохо, когда черствеет душа. 
-Ты изменилась немного, - сказала Амина. - Ты ходишь и смотришь себе под ноги. Это не похоже на тебя. Мне не хватает твоей искренности, жизнерадостности. Мне казалось тогда, ты всегда готова взлететь. 
-Это было давно. Ты тоже стала немного другой. Мы меняемся, это нормально.  

Амина и Обилона легли рядом на кровать и смотрели в потолок. Они молчали, и Амина поняла, что даже молчать им рядом уютно. 
-Мне хочется, чтобы этот момент длился как можно дольше, - заметила Амина.

-Мне тоже, - ответила Обилона. - Просто хочется лежать с тобой вот так просто, рядом. Как можно дольше… Я бы хотела сохранить этот момент в памяти. Кто знает, что будет потом. Но сейчас я стараюсь запомнить всё, чтобы это осталось со мной. Мне кажется, мы дышим одновременно, не правда ли? Я знаю, что буду это вспоминать. 

-Я тоже… 

* * *
Амина несколько дней думала о переменах, которые бывают в людях. Порой кажется, что знаешь кого-то, но это всего лишь заблуждение. Мы знаем только то, каков человек сейчас. Ей казалось странным, что время так меняет людей. Не только внешне, но и внутри.
А потом она вспомнила историю, которую Орна рассказала о своём прошлом.

-Даже не знаю, с чего начать. Пожалуй, начну с того, что когда-то я была совсем другой, не такой, как сейчас, - так начала подружка своё повествование когда-то давно, её лицо было напряжённым, а пальцы чуть задрожали. - Я была в рабстве, но верила, что когда-нибудь всё будет хорошо, что в каждом человеке есть приятные черты, я верила в это почти также, как жрецы, верят в своих богов. Это помогало мне выжить, вынести тяжёлую работу, унижения, дни, которые мало чем отличались друг от друга. Но даже жрец может отказаться от своих богов, если в трудный момент они не смогут ему помочь... Я помню, у меня была обязанность – носить еду к опасным рабам. Это были люди, выполняющие самую тяжёлую работу – в основном преступники. И за ними следили гораздо пристальнее, чем за нами. У них появился новый человек – бывший военнопленный. Он мне не понравился и мы повздорили. А потом стали разговаривать, и я как-то поймала себя на мысли, что жду каждую встречу… Сама не поняла, как влюбилась. Я помню те дни, как сейчас. Самое начало осени, всё ещё тепло и солнечный свет повсюду, но дует прохладный ветер, я кутаюсь в накидку и думаю о нём. В моей жизни вдруг появился свет и смысл всего. И, краснея, как маленькая девочка, я призналась ему в своих чувствах. Решила пусть всё будет, как суждено. Он сжал мои руки и что-то сказал. Я ничего не слышала в тот момент, оглушённая мыслью – неужели он тоже что-то испытывает ко мне? Мы проводили вместе все свободные минуты. Я старалась в тех помещениях убираться с особой тщательностью, в остальных же я работала неважно. Управляющий ругался, но никак не наказывал и порой улыбался, когда мы в рабочее время уединялись вдвоём. Тогда я думала, что просто в нём есть что-то доброе, сейчас я понимаю, что это обычный расчёт. Чем больше парочек – тем больше свадеб. Чем больше свадеб – тем больше родится детишек. Они вырастут и будут хорошими рабами. Вот и всё. А у меня голова шла кругом от счастья. И мы уже знали, что поженимся и обязательно сможем выбраться из рабства любым путём. Даже цепь не сломила его волю, его гордость.

А потом его убили...

Это было так страшно. Всё-таки он не рождён был для подчинения. Повздорил с надсмотрщиками, и один из них, просто ради шутки, притащил меня туда. Я никогда раньше не говорила об этом... Двое держали его, ещё двое стали раздевать меня у него на глазах. Они хотели повеселиться со мной. Это даже не считалось преступлением, за это их ждала только ругань начальника. Ведь я не была свободной и не считалась тогда человеком…

Он всё-таки вырвался и избил того парня, который больше всего приставал ко мне. Избил до полусмерти. На шум сбежалось ещё несколько охранников, его повалили на землю, связали. Я ждала, что будет дальше. Я надеялась, что его всё-таки отпустят. Я умоляла хозяев, но меня даже слушать никто не стал.

В тот вечер я навестила его, мне дали всего несколько минут. Я обняла его, и мы молчали. Он пустил слезу. Но не потому, что предчувствовал конец, а потому, что знал – мы не увидимся больше. Это было так страшно…

А на следующий день его убили. Прирезали, как взбесившуюся собаку. Он был слишком опасен для них.

И мне кажется, я тоже умерла наполовину. Умерла прежняя я. Умерло то хорошее, что было во мне. Я поняла, что нет справедливости, что люди жестоки, что царит беззаконие. И надо быть сильным и хитрым, чтобы выжить. И я решила, что выйду из рабства любой ценой. Продам свою душу. Всё равно многие считают, что у рабов её нет.

У него осталась сестра. Я знала, что она тоже попала в рабство и находится неподалёку. Я хотела больше всего освободить себя и вытащить её. Чтоб она не стала шлюхой, как я.

Смутно помню свои годы после этого. Я соблазнила нашего господина, хотя у него была красивая жена. Было ужасно противно спать с человеком просто ради выгоды, но я решила для себя, что так нужно. Я перестала себя уважать. Я знала, что хочу жить лучше, и пусть со мной делают, что захотят. У меня не осталось гордости и вообще ничего хорошего. Я добилась того, что мне стали поручать самую лёгкую работу, а потом и вовсе освободили от неё, хозяин стал прислушиваться к тому, что я говорю. А потом я стала мстить тем людям, которые убили моего любимого. Я состряпала такие интриги, что сама себе удивляюсь. Надсмотрщики были очень не рады, что связались со мной. Эти люди не знали, до какого отчаяния может дойти человек, у которого отбирают последнее…

Но мой хозяин как-то это узнал и понял, что не по большой любви я стала жить с ним. Это почему-то сильно его возмутило, и он продал меня одному из своих знакомых, который давно засматривался на меня. Из него я стала вытягивать подарки и украшения. Он сказал, что не отпустит меня, как бы я не просила, но на вырученные деньги я смогла выкупить сестрёнку своего любимого и отпустить её на волю. Я не знаю, что с ней и где она сейчас. Она оказалась очень милой девушкой, наверное, ей было тяжело в рабстве, никто о ней не заботился. Ей было всего шестнадцать. Она поцеловала мою руку, я даже имя её не запомнила. Я чувствовала радость от того, что смогла кому-то помочь.

А я добилась уважения и какого-то авторитета. Люди подчинялись мне и делали то, что я скажу. Но в этом месте я тоже не продержалась долго. Управляющий ненавидел меня, и я могу его понять. Обидно, что власть держит в руках невольница, которая спит с хозяином. Меня обвинили в воровстве и отдали дальней родственнице, которую они не слишком любили. Управляющий специально позаботился, чтобы моей хозяйкой была женщина. Он решил, что я не смогу её соблазнить и буду мыть полы до конца своих дней. Но он плохо меня знал. 
Эта женщина была хромой и болезненной. Очень странной. Вначале я её ненавидела, как и всех других хозяев, но она была доброй. И незаметно она украла моё сердце. Это был первый человек, к кому я стала испытывать верность... Не знаю почему, но я ей понравилась. Она даже пыталась подружиться со мной. Вначале это раздражало. Потом я привыкла. А через год она умерла. И тогда я только осознала, как не хватает её. 
Долго рассказывать, что было дальше. И не нужно. Человек, у которого я работала, решил отправиться в путешествие, на него напали бандиты. Я уговорила их не убивать меня, забрать с собой. Я почувствовала, что с преступниками будет спокойнее. Есть чем поживиться и проще убежать. Дальше ты уже знаешь, я оказалась в армии Гердерс, и ты дала то, что мне нужно. Свободу.

* * *
Новое задание пришло через несколько дней. Один из людей царицы пришёл к ней и заговорил.
-Вот карта, выучи её. Послезавтра поедешь на задание. Твоя задача украсть главную драгоценность, она будет в красной комнате.

-И что это за драгоценность? – спросила Амина заинтересованно.

-Жаль, но мы не можем пока сказать тебе больше. Это в другом городе, так что будь готова к поездке.

А потом Амина поехала на задание. Она впервые за долгое время была одна. Это радовало её, но в тоже время заставляло задуматься. Она ловила себя на мысли, что скучает по людям, окружавшим её. «Неужели я успела хоть немного к кому-то привязаться? Так нельзя».

Ей подробно объяснили, куда надо ехать и как найти нужное здание. Она не боялась сбиться с дороги. Небольшая поездка даже радовала её, но постоянно появлялись мысли: «Интересно, что делает мой ребёнок? Как Обилона? Чем занимается Диомид и его команда? Наверное, опять тренируются». И потом приходилось переключаться: «Неужели я стала сентиментальной?!»

Зендагор оказался весьма милым городком недалеко от гор, он встретил её пряными запахами специй и овощей. Здесь было тихо и по-особенному уютно.  Амина долго гуляла по улицам, потом отдыхала в местной таверне, ожидая, когда спустится ночь. Люди мало, чем отличались от других. Только были чуть вежливее, чем в столице. Ей не хотелось ни с кем общаться, но всё-таки она выведала много полезной информации. Вернее, скучающие фермеры сами рассказали ей всё, что знали о политике, моде, обычаях, известных людях и местах, где можно спрятаться. И, конечно, ей рассказали всё о тех людях, которые нужны были Амине в этот раз.
-Сокровище? – переспросил пожилой фермер, поглаживая бороду.

-Да, я слышала, в его доме есть большое сокровище. Это так интересно. Золотые слитки, камни или что-то ещё?

Амина говорила это милым голосом, невинно улыбалась и потягивала фруктовый сок. Она походила просто на любопытную путешественницу и не внушала им никаких подозрений.
-Сокровище? Ни разу не слышал, - сказал пожилой крестьянин. – Да, это богатая семья, очень знатная. Не понятно, почему они не перебрались в Афины. У них много всего, но больше я ничего не знаю.

Остальные с ним согласились.

А затем наступил вечер. Амина оказалась во дворце одной из самых богатых семей Греции. Женщина легко проскочила мимо первого поста охраны, и потом медленно кралась по тёмному коридору. У неё был план здания, и она постаралась запомнить каждую комнату, каждую дверь. Она знала, что прямо сейчас будет идти караул, спряталась в маленькую комнатку, и через пару минут несколько солдат прошли мимо. Она слушала удаляющийся стук сапог и, только когда они затихли, она вышла из своего убежища и продолжила путь. 

Один охранник дремал возле нужной двери. Амина не стала его будить, просто тихо вошла внутрь. Это была красная комната – место, где хранилось сокровище, и это название было оправданным. Здесь всё было алым как кровь – стены, ковры, мебель. Это выглядело красиво и даже изысканно, но всё же, пугающе. Амина не стала терять время и начала поиски. 
Раздался чей-то стон, и на кровати что-то пошевелилось, из-под множества подушек и одеял вылезла девушка. Похоже, она только проснулась, растерянно взглянула на гостью, протёрла глаза, поправила волосы. На вид ей было чуть больше восемнадцати. Худая и бледная. Она не выглядела опасной, поэтому Амина не обратила  на неё внимания, только показала нож и сказала:  
-Лучше не рыпайся. Сиди тихо, а не то будет хуже. 

-Хорошо, - девушка охотно согласилась. Однако в её лице не было ни страха, ни удивления, просто лёгкое любопытство. 

Амина начала искать сокровище. Она искала его всюду – в сундуке, на столике, в кровати, на подоконнике. 

-Может, вам помочь? – спросила девушка участливо. 

Амина от удивления даже прекратила поиски на какое-то время.

-Помочь? – переспросила она. - Я собираюсь ограбить тебя. 

-Я здесь уже две недели. Мне скучно. Мне всё равно – берите, что хотите. Это не моё. 

Амина проигнорировала предложение девушки и продолжила поиск, однако безрезультатно. Не было ничего особенно ценного. Амина стала злиться. «Его украли до меня! А может, нас обманули, и здесь ничего нет?» В её голове крутились не самые приятные мысли. 

 Девушка участливо наблюдала. И вот, Амина не выдержала, вытащила нож и подошла к девушке. 

-Где оно?!

-Кто? – девушка пожала плечами. – Что вы имеете ввиду?

-Ты знаешь. 

-Нет, не знаю. 

-Мне нужно сокровище. 

Девушка вдруг рассмеялась.

-Мне жаль вас расстраивать, но сокровище – это я.

-Что? 

-Мой папа всегда говорит: «Ты – моё самое большое сокровище». И все знают, что главное сокровище этого замка – это я. Правда трогательно?  

-Ничего глупее я в жизни своей не слышала, - протянула Амина и поняла, что девушка не врёт. Не было времени удивляться или спорить. – Ладно, быстро собирайся и пошли за мной. 

-Куда?  

Амина не знала, куда им идти. Задание приобрело иной смысл. 
-Для начала расскажи мне, зачем я должна тебя похищать? И почему ты выглядишь такой довольной?

Девушка пожала плечами: 

-Я здесь для того, чтобы выйти замуж. Но я не хочу этого. Я охотно пойду, куда скажешь. Но только не в постель к человеку, который мне противен. 
Девушка почти мгновенно собрала мешок, куда сложила одежду, деньги, еду и всякую мелочь, словно только этого и ждала.
-Понятно. Тебя выдают замуж насильно. Но кому это нужно? – спросила Амина, наблюдая за быстрыми сборами новой знакомой. 
-Это выгодно жениху – ради положения в обществе. И выгодно отцу – ради денег. И, кроме того, он считает, что так будет лучше для меня. 
-А почему это не выгодно для тебя?

-Я не люблю своего жениха. Он мне противен. 

-Веришь в настоящую любовь?

-Да. 
Девушка накинула плащ, улыбнулась и подошла к двери. 
-А что если её не бывает? - спросила Амина неожиданно для самой себя. – Ты можешь влюбиться, выйти замуж, родить детей и понять, что это тебе не нужно. Любовь не вечна. И что дальше? Ни денег, ни счастья… Подумай хорошо. С этим человеком обеспечено твоё будущее и будущее твоих детей. Да и папочка будет рад. Ещё не поздно вернуться. 

Девушка выглядела растерянной пару секунд, но, похоже, ни в чём не сомневалась. Она чуть-чуть помедлила с ответом. 
-Скажи, а тебя когда-нибудь принуждали к чему-то? Заставляли делать то, что ты не хочешь? Не хочешь абсолютно всем своим существом. Ты хоть раз чувствовала себя, как будто взаперти. Хочешь вырваться, а не можешь…
Амина, молча, посмотрела на неё, взяла за руку и повела за собой. 

Они не успели пройти и несколько шагов, когда четыре крепких воина преградили им путь.

-Куда это вы направляетесь? – спросил один из них. Похоже, главный. 

-Мы идём гулять, - бодро ответила Амина.

-А почему с вещами?

Амина улыбнулась. 

-А что нельзя?

Мужчина нахмурился.

-Невеста вернётся в свою комнату. А с тобой мы будем говорить отдельно. У тебя неприятности. 

-Разве?

Двое схватили её за руки, она пнула в колено одного из них, затем отшвырнула второго. Началась драка. Она скользила между этими людьми, отражая удар за ударом. И сама нанесла несколько. Двое упали и не спешили подняться. 

Третий достал нож и кинулся на неё. Она увернулась дважды, а затем отскочила в сторону, выполнила один из тех приёмов, что показывал ей Диомид. «Всё-таки драка иногда напоминает танец», - подумала она. Мужчина врезался в стену и сполз на пол. Она резко ударила его, что бы он отдохнул подольше. 

Четвёртый попятился. Его лицо было бледным и испуганным. Амина не стала идти за ним, позволила ему уйти. Этот бой закончился очень быстро. 
-Впечатляет! – воскликнула девушка. – Где ты этому научилась?

-Были хорошие учителя, - ответила она неопределённо. – Идём! 

* * *
Они остановились в небольшой таверне на ночлег. Здесь пахло дешёвым вином и рисом. На первом этаже повсюду стояли столы. Гости приезжали и уезжали. Кто-то смеялся, пел, о чём-то болтал. Амина и её спутница заплатили за комнату и очутились в маленькой комнатушке. Здесь не было ничего, только постелено на полу и маленький шкафчик. Казалось, ремонт в этой комнате не делали очень давно. 
-У нас слуги живут в лучших условиях, - простонала девушка. 

Амина пожала плечами.

-Разве не ты говорила, что готова от всего отказаться во имя любви?

-Ладно. А тут вполне уютно. Хочу есть.

Они спустились на первый этаж и попросили принести им ужин. Здесь было шумно, двери постоянно распахивались, люди веселились, кричали тосты, пели песни, смеялись. Прошла вечность прежде, чем Амина и её спутница получили свой ужин -  курицу и вино. 

-А нет у вас чего-нибудь другого? – спросила девушка. 

-Нет, - ответили ей грубо и добавили. – Платите. 

Девушки заплатили и принялись за еду.   

-Чуть не забыла! Как тебя зовут? – спросила Амина. 

-Эйнара.

-Красиво звучит. Амина. Очень приятно.

Они кушали какое-то время, молча, а потом девушка уставилась на неё. 

-О чём ты думаешь? – спросила она вдруг. Этот вопрос застал Амину врасплох. Ей не хотелось общаться на личные темы. 
-Какая разница? 

-Я просто хочу поддержать беседу. 

-Когда люди хотят поддержать беседу – они говорят о погоде, сплетнях. 

-Тебя волнует погода? – спросила девушка. 
-Нет.

-А сплетни?
-Не очень. 

-Меня тоже, - протянула Эйнара. – И всё же. О чём ты думаешь? 

Амина усмехнулась и отложила курицу в сторону.

-Ты упорная. Ладно... Я думаю о разных вещах. Например, о том, что это место - ужасно. О том, что не знаю своего будущего даже примерно. О том, что пару дней назад я посадила дерево.

-Дерево? Зачем? 

Амина помедлила с ответом. 

-Не знаю. Это было до того, как я пошла к тебе. Меня могли убить. И я хотела, чтобы что-то осталось от меня. Что-то хорошее. 
-Но ведь оно может не вырасти, - сказала Эйнара задумчиво. - Или его могут спилить. 

-Да. В этом мире всё ненадёжно. 

Они помолчали немного. Потом Эйнара оживилась и чуть покраснела. 
-У тебя есть мужчина?

-Это допрос? 
-Почти, - девушка улыбнулась. – Если бы был, ты ведь не поехала б в такую даль рисковать своей жизнью, правда? 
Амина хотела разозлиться, но как-то не получалось, она помолчала немного. 
-Знаешь, пожалуй, мне не нужны ни любовь, ни дружба. Это делает меня слабой. Я не хочу привязываться к кому-то. Терять - тяжело… И если со мной что-то случится, я не хочу, чтобы кому-то было больно. И в отличие от тебя я уже не верю в любовь. 
Амина заметила, что люди за соседними столами притихли и оглядываются на них. 
-Ты могла бы рассказать, наверное, несколько занятных историй о себе, - сказала Эйнара с горящим любопытством в глазах. 

-Давай закончим беседу на этом. 

-Я тебя раздражаю? 
-Нет, - ответила Амина. Девушка улыбнулась.  

-Твой голос успокаивает меня. 

Амина чуть не выронила кружку от такого заявления. 

-Успокаивает? С чего это вдруг? Нормальные люди боятся таких, как я. 

Эйнара пожала плечами.

-Всё это время мне было не с кем поговорить… Мне кажется, ты не такая плохая, какой хочешь казаться. 

Амине было приятно это слышать, но всё-таки немного странно. 

-Ты не знаешь моего прошлого. 

-Да, не знаю. Но, наверное, надо судить о людях по настоящему, а не по прошлому. Правда? 

-Как наивно, - ответила Амина и улыбнулась. – В моём настоящем тоже мало хорошего. 
-Скажи, Амина, есть ли у тебя люди, которых ты бы ни за что не хотела бы потерять?

Амина улыбнулась и кивнула. 

-Значит, ты не зря живёшь. 

-Я вообще не понимаю, почему мы говорим на эти темы! Это всё из-за вина. Не стоит его пить после долгой дороги. Пойдем спать. 
-Ты расчешешь мне волосы завтра?

-С чего это вдруг? Добро пожаловать в мир самых обычных людей! 

Эйнара вздохнула.

-Там мне не хватало свободы. А потом, наверное, будет не хватать привычной роскоши. Странно, правда? Но это всё не так уж и важно. Есть вещи хуже. Например, наш конюх потерял на войне оба глаза. Он говорил, что мир становится уже другим, когда ты ничего не видишь. Многое исчезает. Эта история впечатлила меня. По-настоящему мы можем оценить что-то, только когда теряем, правда? Лишь тогда мы понимаем, как это важно. 

Амина вспомнила свою семью. В детстве она иногда ссорилась с родителями или братом и думала: «Поскорее бы стать взрослой. Не хочу их видеть!» Она повзрослела намного раньше, чем кто-то другой. И потеряв родных, больше не видела их… А ещё были друзья, которых уже не вернуть назад. Никогда… 

-Что с тобой? – спросила девушка осторожно. – Ты стала такой грустной. Я сказала что-то не так? Извини. 

Амина поняла, что задумалась и смотрит в одну точку. Её рука с полупустой кружкой застыла в воздухе. Она вздрогнула, сбрасывая с себя оцепенение.  

-Хватит болтать, - резко ответила она. – Пора укладываться. Нам завтра рано вставать.  

-Нас будут искать?

-Конечно. Утром будут обыскивать город. Так что нам придётся поспешить. 
Они вернулись в свою комнату и улеглись. Обе долго не могли уснуть, сказалось волнение. А утром Амине приснился сон – воспоминание из далёкого прошлого.  
Мало кто знал, что на коже чуть ниже правой лопатки у Амины была маленькая татуировка. Женщина всегда прятала её под одеждой и лишь иногда, перед сном, касалась её, чтобы быстрее уснуть. 
Месяц назад была тренировка – одна из многих других. Во время неё Амина случайно поранила предплечье, и появилась кровь. Диомид внимательно осмотрел порез и пришёл к выводу, что рана не серьёзная. 

-Просто царапина, - сказал он. – Нужно перевязать и промыть. На сегодня тренировки окончены… А что значит этот символ на твоей спине?  

-Да так, - ответила она неопределенно. – Просто крестик. 
Мужчина смотрел на неё несколько секунд. 

-Я знаю города, в которых это значит «память», - сказал он. - Обещание, что не забудешь кого-то из друзей или близких. Кого уже нет в живых. 

Если бы она была из такого города, то крестиков было бы больше.  

-У меня был друг оттуда. И когда он погиб, я решила, что сделаю эту отметину. 
-И долго вы дружили? – спросил Диомид.

-Четыре дня. 

-Наверное, близко подружились.

«Ближе некуда», - подумала она и слабо улыбнулась... 
Это случилось несколько лет назад. Она была тогда ещё в банде, правая рука Дартока - предводителя армии Гердерс. Почему-то именно ей он доверял больше всего... Они грабили поселения, устраивали настоящие битвы с солдатами и совершенно не думали о будущем. Банда, которую многие  знали  и боялись, а кто-то даже не скрывал своего восхищения... Гердерсы гордились своей славой и порой сами распускали слухи и своей беспощадности. Безжалостные люди, лучшие из лучших в преступном мире. И она была одной из них. Не знавшая никаких чувств, кроме ненависти...  
Иногда у них появлялись новые люди. Они приходили сюда за богатством и славой, сильные и уверенные в себе. Ей запомнился один из них. Его звали Гаэнт, он был откуда-то издалека. С короткой стрижкой, золотым медальоном и глазами, как у ястреба. 
Он отличился в первый же день. 
Кто-то из ребят готовил еду – самый обычный рис и мясо. Гаэнт указал на Амину и достаточно громко спросил:

-А почему не готовит женщина?

Похоже, он не знал, что она здесь одна из главных. Наступила полная тишина. Сотня воинов, шумевших во всю, смолкли одновременно. Все ждали, что будет дальше. 

-Я не кухарка, - холодно отозвалась она. – Завтра готовить будешь ты и только попробуй приготовить плохо.  
-С кем она спит? – спросил он. Окружающие вздрогнули и замерли, как статуи. Парень явно играл с огнём.  Амина подошла к нему поближе. 

-Если тебе это интересно, я сплю одна. - Она резко ударила его под дых. - Ещё одна такая фраза и тебе придётся подыскать другую работу… А пока я  лично прослежу, чтобы самая тяжелая работа доставалась тебе. 

Она думала, что на этом закончится их общение, но нет. Иногда он о чём-то спрашивал её. О чём-то личном. Иногда шутил. И ей совсем не нравился его тон. Но только он один мог заставить её смеяться. 
Гаэнт чем-то отличался от других, но это трудно было понять. Он многое знал, повидал разные страны, мог цитировать старые песни. Иногда в его глазах появлялась грусть, но порой он становился наглым. Быстро стал выделяться выдержкой и силой. Порой его наказывали дополнительной работой, но он выполнял её шутя, никогда не жаловался на нагрузки. Он стрелял лучше всех и неплохо дрался, владел разными видами оружия. Его быстро зауважали в коллектив, мало  кому из новичков это удавалось в первые пару недель.  
Казалось, деньги  вообще не интересуют его. Было не понятно, зачем этот парень вообще пришёл сюда. «Хотел себя проверить», - сказал он. 

Как-то вечером Амина тренировалась в стороне от всех. Оттачивала старые приёмы и движения. Гаэнт подошёл и молча стал наблюдать за ней.  

-Мне нравится, как ты работаешь, - сказал он. - Наверное, в постели также хороша. 
Это была такая наглость, что первые несколько мгновений она даже не знала, что сказать. Амина резко обернулась и заговорила очень спокойно и медленно:  
-Кажется, ты не понимаешь, куда ты попал… Ты новичок, тебя могут изгнать в любой момент. И я лично позабочусь, чтобы это было как можно скорее. 
Он смотрел на неё внимательно, но без малейшего страха в глазах. Было что-то неуловимое в его взгляде, и она не могла понять, что именно. Ей расхотелось тренироваться, она ушла к костру и долго смотрела на пляшущий огонь. Через какое-то время Гаэнт подошёл к ней и сел рядом. 

-Не спится? – спросил он. 

Она мотнула головой, давая понять, что не желает общаться с ним.
-Пойдём, я хочу показать тебе кое-что, - сказал он. 

-Что именно? – спросила она настороженно. 

-Пойдём, - парень встал и чуть ли не силой потащил её за собой. Они пришли к старому заброшенному сараю. Он пригласил её внутрь. В помещении было темно. Только маленькое окошко под потолком давало слабый свет. Парень достал из-за пазухи цветок и протянул ей.

-Что это? – прошептала она недоуменно. 

-Цветок. Тебе, - он улыбнулся. Амина тоже. Взяла цветок, засмотрелась на него, но потом постаралась возразить.   
-С чего это вдруг? Цветы – это мило, конечно. Но они не для таких, как я. 

Резким движением он прижал её к стене.

-Разве? 

Он провёл рукой по её лицу, волосам, шее. 

-Что ты делаешь? – спросила она жёстко. - У тебя будут неприятности. 
-Неважно, - ответил он. – Ты можешь закричать, если хочешь. Но какой же из тебя приемник предводителя, если не можешь справиться с обычным наёмником? 
Он говорил мягко, почти заботливо. Хитро улыбнулся ей с каким-то вызовом. Амина пыталась ударить его, но он не давал вырваться. А потом стал целовать. Её силы таяли с каждым мгновением. Вечер был прохладный, а его губы согревали её. Почему-то закружилась голова. Уже через минуту ей совсем не хотелось отбиваться. Она закрыла глаза и доверилась его рукам.  

-Если кто-то об этом узнает – я убью тебя, - прошептала она через несколько приятных мгновений. 
-Ты боишься быть женщиной. 

-Я ничего не боюсь. Но в этом обществе не прощаются слабости.
-Вот видишь, теперь мы зависим друг от друга. – Он хитро улыбнулся. – Тебе придётся доверять мне. Уверен, ты не привыкла это делать. 

-Ты прав. Не привыкла. 
Он снова стал целовать её, скользить руками по её телу. 

Вдруг раздались шаги, они отпрянули друг от друга. Спрятались за шкафами и замерли, прижавшись спиной к стене. В помещение вошло два человека. Она узнала их по голосам. Это были Гэлис и Дэон. Они служили армии недолго, месяца два, и никогда прежде не общались. Вернее, их просто не видели вместе.
-Нападение будет ночью? – спросил один из них. 
-Ага. Они хотят убить почти всех.

-Жаль девчонку. 

-Да ладно тебе. Стерва ещё та. Я пну её тело, когда всё закончится. 

Они усмехнулись. Амину бросило в дрожь. Она еле сдержалась, чтобы не выйти из своего укрытия и не наброситься на них сейчас. Но голос разума подсказывал, что лучше закусить губу и промолчать, чтобы узнать побольше. 

-Когда это будет? – спросил Дэон. 
-Через четыре дня. После праздника, - ответил его собеседник. - Все напьются и их перережут, как скот. Наша задача – спрятать оружие, дать сигнал и проследить, чтобы всё шло нормально. 

-Ты уже решил, на что потратишь деньги?

-Не знаю. Для начала уеду подальше. Вдруг у Гердерсов останутся друзья. А потом заживу, как царь. Поскорее бы потратить награбленное… 

Они ушли. Амина позвала Гаэнта. 

-Ты слышал? – спросила она тихо, чувствуя дрожь во всём теле. 
-Каждое слово. 

-Надо сказать Дартоку. Пойдём со мной. 

-А если он вдруг спросит, что мы делали вместе? Вдвоём. Ночью. В заброшенном сарае?

Он снова играл с ней. Амина бросила на него злобный взгляд. 

-Придумай что-нибудь правдоподобное… Через четыре дня никакого праздника. Ждём врагов.

-Скорее всего, они будут ждать какой-то сигнал. Можно просто заменить вино соком и изобразить крепко спящих. Заманить их в ловушки. 
Ей было неприятно признавать, что его план неплох. Они поговорили с Дартоком. 

-Амина послала меня убираться в сарае. И там я услышал подозрительный разговор, позвал её. И мы стали слушать вместе, - говорил парень. Всё это звучало так спокойно и буднично. Дарток выслушал их мнения, подумал. 

-Я согласен, - сказал он. – Будем пить сок и делать вид, что пьяны. Пусть враги подойдут поближе. Уж лучше перебить их через четыре дня, чтобы они не нападали больше. Чем ждать, когда они придумают что-то ещё. Сделаем несколько ям и прикроем их соломой и травой. Спрячем оружие. Но эти люди не должны ничего подозревать. 

Полночи они говорили о том, как поступят, и разрабатывали план. Когда они расходились и готовились ко сну, Гаэнт поймал её за руку и шепнул:
-Ты будешь плакать, если меня убьют?

-Дурак. Я не буду плакать из-за мужчины. Даже если его убьют. 

Они помолчали немного, а потом он хитро улыбнулся и сказал:

-Я буду сниться тебе ночью. 

-Не дождёшься. 

И всё же он снился ей. На следующий день Амина почти не общалась с этим человеком. Только пару раз он брал её за руку, когда никто не видел. Все обсуждали предстоящую битву, если знали, что предателей нет рядом, готовились, волновались. Но Амина думала только о нём. А поздно вечером сама пришла к нему и они провели ночь вместе. Это было против её правил, но кровь кипела от мысли, что скоро будет настоящий бой. И она была не уверена, что доживёт до следующей недели…  

Они проснулись рано утром и просто лежали рядом. Амина знала, что надо встать и пойти к себе, но совсем не хотелось подниматься. Он ласкал её тело, ещё не остывшее с ночи, заставляя забыть обо всём. 
У него на груди был выбит маленький крест.
-Откуда у тебя эта татуировка? – спросила она. 

-Это значит «память», - ответил Гаэнт, задумчиво. - Когда умирает кто-то важный для тебя, какой-то близкий друг, хочется не забывать его никогда. Я сделал себе такую, когда умерла моя первая любовь. Ей было всего шестнадцать. 
-Грустно.

-Да… Знаешь, о чём я думаю в последнее время?

-О чём же?

-Давай уедем вместе? Всё бросим и убежим. Тебе не будет со мной скучно, построим дом, у меня есть кое-какие сбережения…

-По-твоему всё так просто? – спросила она. – Нас будут искать... И потом, мы с тобой едва знакомы. Ты уверен, что этого хочешь или говоришь это просто так, лишь бы меня развлечь?  

-Просто подумай об этом. 
Он стал снова целовать Амину. 

-Мне кажется, нам пора, - шептала она, но её голос был слишком слаб. Он не слушал её, и ей хотелось, чтобы он и дальше её не слушал... 
На следующий день что-то изменилось для неё. Мир был таким же, как раньше, но всё-таки чуточку другим. Немножко лучше. 
Амина опасалась, что Гаэнт разболтает всем события прошедшей ночи. Но он не выдал её. Они стали много общаться, их отношения изменились. Он умело играл с ней, иногда злил, иногда заботился, как о маленькой девочке. Ей нравилось быть с ним. Они могли подолгу разговаривать или что-то делать вдвоём. Или молчать. А ночью он заманивал её в лес, и они поддавались своим чувствам. Никто не догадывался об их связи, но кто-то стал замечать, что они слишком много времени проводят вместе. А ей было уже всё равно. Её голос стал мягче, а на лице всё чаще появлялась задумчивая улыбка...    
Как-то он переодевал рубашку, и кто-то из их людей сказал ему:

-О, у тебя вся спина исцарапана! 

В разговор тут же встряли другие. 

-Наверное, горячая девочка попалась! 

-Когда ты успел?!

-Симпатичная? Поподробнее!

Амина слышала эти голоса и чувствовала, как дрожь пробегает по телу. Мужчина улыбнулся. 

-Это было пару дней назад в городе. Такое хрупкое создание...  Но не будем об этом, мужчина не должен болтать о таких вещах. И  вы, к тому же, её не знаете. 

Это звучало так просто и убедительно, что она бы сама поверила в это, если б не знала, что всё свободное время он проводил с ней. 

Он не выдал её даже взглядом. 

Враги напали ночью, как планировалось. Но скоро были разочарованы. Они ожидали увидеть пьяных спящих людей и перерезать их, как скот. Но в какой-то момент несколько человек сделали неверный шаг и провалились в глубокие ямы с водой. Раздалась чья-то команда. Армия Гердерс вскочила со своих мест с оружием в руках. И началась битва. Жестокая и беспощадная. 

Остальное она помнила вскользь. Сразу трое набросились на Амину, она охотно приняла этот вызов. Одного она ранила почти сразу, но другие не собирались отступать. Они были очень сильны и хорошо обучены, нападали с двух сторон, и через какое-то время женщина начала выдыхаться. В этом поединке уже не могло быть просто пленных или раненых. Им нужна была её смерть. Она хорошо понимала это и знала, что не имеет право на ошибку, даже самую маленькую. 

А потом она споткнулась и на пару мгновений потеряла равновесие. Этого было вполне достаточно, чтобы один из нападавших выбил оружие из её рук. Он замахнулся, чтобы добить её, этот миг она запомнила хорошо. Всплывало всё из глубины памяти… Она зажмурилась. А потом нападавший неожиданно сделал шаг в сторону и упал замертво. За его спиной стоял Гаэнт. 
Он отбросил от неё второго, стал сражаться сразу с двумя подоспевшими воинами… Он был ранен, защищая её. Амина знала точно, что этот удар предназначался ей. Женщина закричала, словно от физической боли. Враги, как ни странно, попятились. Она убила одного из них, не задумываясь. Того, что ранил Гаэнта и чуть не убил её. А потом замерла, глядя на своего умирающего друга. И какое-то время не могла пошевелиться.  Он тяжело дышал, и она понимала, что ему совсем немного осталось.
-Почему ты не сражаешься? – спросил Гаэнт тихо. Она села рядом с ним, зажимая его рану. 
-Я уже не хочу… - она забеспокоилась. - Надо перевязать тебя. Где же ткань?! 

-Не думаю, что это поможет, - сказал он тоскливо. - Мне жаль, что я знал тебя так мало. 

-Пожалуйста, не говори так. Ты ведь поправишься, правда?

Амина осознала, что по щекам катятся слёзы. Глазам было больно, как никогда. Он коснулся её щеки. 
-А говорила, что не будешь плакать из-за мужчины. 

Всё, что происходило вокруг, больше не занимало её. Она наклонилась и поцеловала его. Это были приятные мгновения и ей хотелось продлить их как можно дольше, но она всё же открыла глаза.  
-Нас могут увидеть, ты не боишься? – спросил он и хитро улыбался, как обычно, вот только глаза были грустными.  

-Мне всё равно, - ответила она. -  Ты только держись. 
-О такой смерти я мечтал.

 Каждое слово ему давалось трудно. Амина чувствовала, как жизнь выходит из него толчками.  
-Пожалуйста, не надо, - шептала она. Но он не слушал её, как всегда. А потом он вздрогнул всем телом, и она поняла, что он умер. Жизнь ещё теплилась в уголках его губ, на кончиках пальцев. Дрожащими руками она нащупала его пульс и поняла, что сердце его остановилось. Это была смертельная рана. Женщина только сейчас поняла это до конца. И он наверняка знал, на что идёт. 

Она поднялась и попятилась. Оглядывалась по сторонам, как загнанный зверь. Всё ей теперь казалось таким незнакомым. За четыре дня он узнал её больше, чем все эти люди за годы. 

 Кто-то подошёл к ней, она выставила меч перед собой, не понимая ничего.

-Амина! – заорал человек перед ней. Это был Дарток. Как она могла не узнать его? Его взгляд подействовал на неё как ведро холодной воды на голову. Она пришла в себя и пошла в бой. Туда, где кипели последние схватки. 

Впрочем, всё быстро закончилось. Гердерсы победили. Было много убитых и раненых. И с той, и с другой стороны.   

Утром Амина смотрела на погребальный костёр. Помимо Гаэнта там было много молодых и крепких парней, с которыми она ещё вчера ела с одного котла. Но именно его смерть казалась ей такой несправедливой. Она наблюдала, как сваливают тела в одну кучу, как разжигают костёр и бросают хворост. А также монеты, чтобы душа каждого могла перебраться по реке мёртвых туда, где будет спокойно. Её сердце защемило от боли, но на лице было почти безразличие. Она научилась управлять собой. 
«Уж лучше бы я погибла вместо него», - крутилось в её голове. 

Дарток подошёл к ней и спросил тихо, так, чтобы слышала только она. 

-У тебя был роман с Гаэнтом?
-Совсем недолго. Откуда ты знаешь? 

Он улыбнулся. 

-Я много живу. И многое понимаю без слов. Ты по-другому на него смотрела эти дни. 

-Ты сердишься? – спросила она тихо. 

-Нет, хотя ты очень рисковала, - ответил старик. И похлопал её по плечу. – Жаль, что он погиб. Неплохой был воин. И человек. 

-Да, - ответила она. – Очень жаль...  

На следующий день она сделала себе татуировку. Просто попросила знакомого помочь, он знал в этом толк. 

-Что хочешь? – спросил он. – Тигра? Птицу? Или змею? А хочешь, выбью твоё имя?

-Нет, - ответила она. – Просто маленький крест. Вот и всё. 

На её спине возле лопатки появился знак о том, что она будет помнить того, кто умер ради неё. Она видела немало храбрецов, видела немало сумасшедших, но именно он ей запомнился особенно ярко. Даже спустя годы она помнила каждую черту его лица, помнила его голос. И прижимала руку к спине. Чтобы никогда не забыть…  
* * *
-Просыпайся! – строго сказала Амина и встряхнула спящую Эйнару. Та сладко потянулась, разлепила глаза и посмотрела в сторону окна. 

-Но ведь ещё темно! Ничего не видно.
-Это нам на руку. Одевайся. И быстро! 

Девушка неохотно подчинилась. Они быстро собрались и выехали из таверны, когда только-только начинало светать. Город ещё спал, было тихо, казалось, всё было погружено в сон. Но Амина знала, что их уже ищут. Её подопечная немного ныла на тему, что хочется спать, это раздражало, но в тоже время, как ни странно, успокаивало. 
-Куда мы едем? – спросила девушка. 
-Мы едем подальше отсюда. Нам нужно добраться до твоих друзей, которые укроют тебя. Мне сказали, что драгоценность сама укажет путь. Тогда мне это показалось загадкой.  

-Поехали в Афины, - сказала Эйнара. - Я давно там не была! Наверное, что-то уже изменилось. 

Её голос был полон энтузиазма, но девушка явно нервничала и грустила. Она теребила в руках свою цепочку с медальоном в форме рыбки, который всегда таскала с собой и не снимала даже во время сна. 

-Афины – так Афины, - Амина охотно согласилась. Это было очень удобно для них обеих. – Но прекрати теребить свою цепочку, это действует мне на нервы… Откуда она у тебя? 

-Подарила няня, когда мне было лет восемь. Она мне так нравилась! Хочешь, я расскажу об этом?
-Нет. 

Какое-то время они ехали молча. Город был небольшой, и скоро появилась стена, защищавшая его от нападений. За ней их ждала манящая свобода. А потом они заметили охрану у ворот. Эти парни не спали и, похоже, их предупредили о случившемся. 
-Мы будем драться? – спросила Эйнара. 
-Я думаю, просто сбежим. Это не шутка. Во-первых, по утрам я не в лучшей форме. А во-вторых, так мы выиграем время и сбережём силы. Сейчас ты моя сообщница, так что лучше не рисковать. 
-Ясно, - Эйнара покорно кивнула и всё же улыбнулась. Похоже, ей хотелось приключений. 

Девушки подошли к стене, огляделись и замерли.

-Придётся лезть, - решила Амина.

-Лезть? А ты уверена? Это так высоко!
-А что ты предлагаешь? Просто пойти к воротам и сдаться?

Эйнара пожала плечами. Амина вздохнула и ещё раз огляделась вокруг. Было довольно темно, но за горизонтом уже начинало светать. Где-то вдалеке всё ещё шумели пьяные. Стена была высокой и казалась неприступной. Но только на первый взгляд. 
-Часть вещей придётся оставить здесь.

-Что-о? – пролепетала Эйнара. – Но ведь здесь только самое нужное!  

-Меня не волнует. Наши рюкзаки слишком тяжёлые… Оставь что-нибудь здесь. Кому-то из бедняков пригодится. Сделаешь доброе дело…  

Они препирались ещё какое-то время, прежде чем Эйнара неохотно согласилась и грустно вздохнула. Затем Амина помогла девушке взобраться на крышу одного из сараев. 

-Отсюда хороший вид, правда? – сказала Эйнара задумчиво. – Город начинает просыпаться. Загораются первые огни… Надеюсь, мои вещи попадут в хорошие руки. А это, оказывается, приятно – делать добрые дела.  
-Не отвлекайся.
Они поставили несколько ящиков вплотную к стене так, чтобы образовалась небольшая лестница. Амина вскарабкалась на стену, прошла по самому верху несколько шагов до ближайшего дерева. Оно росло рядом, и она смогла дотянуться до одной из веток, чтобы привязать веревку и перебросить её на ту сторону стены. Амина давала сигналы девушке, чтобы та тоже поднялась на стену, но та словно прилипла к своему месту и не могла пошевелиться. 

-Я жду! – Амина начинала нервничать. 
-Мне страшно. Я не полезу на эту стену. Эти ящики шатаются. Темно! Неужели тебе не страшно сидеть так высоко?

Амина помолчала пару мгновений. 

-Раньше я боялась высоты. Ты представить себе не можешь, что я испытывала при мысли о падении. Но мне пришлось с этим справиться. И тебе придётся.  

Они ещё поспорили и обсудили этот вопрос какое-то время прежде, чем Эйнара всё же взобралась на крышу и вместе с Аминой по веревке спустилась вниз на землю. Но в тот самый момент, когда они были на верху, мимо проходил патруль, который тут же заметил их. Солдаты окликнули их.
-Бежим, - сказала Амина коротко и ясно. На этот раз спорить не пришлось. 

У них было совсем мало времени. Скоро девушки заметили погоню, появились силы бежать ещё быстрее, но Амина понимала, что надолго их не хватит. Надо было добежать до озера, там были конюшни, где можно взять хороших лошадей. Амина хорошо это знала, как и многое другое об этом городе. Бежать в полутьме было нелегко, Эйнара постоянно спотыкалась о камни и кочки, но мысли о погоне заставляли бежать вперёд, не жалея себя. 
-Я больше не могу, - шептала Эйнара. – Моё сердце выскочит из груди. 
-Потерпи ещё немного, - ответила Амина. 

-Я не думала, что будет так страшно! 

Люди выезжали из города, и их становилось всё больше. Они шли по следам девушек и начинали их настигать. Амина видела, что её спутница отстаёт, готова свалиться в любой момент. Но вот, наконец, появились конюшни. Конюх был куплен, он заранее приготовил двух самых быстрых коней и ожидал появления девушек. Они заплатили ему, сели в седло и поскакали прочь от города, зная, что если его спросят, он пошлёт погоню по неверному пути. Девушки скакали довольно долго, почти не оглядываясь назад, пока не поняли, что погоня отстала, а следы уже затерялись на дорогах. Наконец, стало спокойнее. 
-Неужели это свобода? – прошептала девушка. – Мне казалось, нас убьют! Но я рада, что мы справились... 

* * *
Амине просто не верилось, что они снова оказались в Афинах. Город их встретил шумом и суетой. Эйнара показала дорогу и вскоре девушки подошли к высокому красивому дому недалеко от дворца. 

-Здесь живёт мой двоюродный брат. Он хороший, заботится обо мне и всегда встаёт  на мою сторону, - сказала Эйнара. - Я знаю, что он не выдаст меня. А ещё здесь мои друзья, с которыми я росла когда-то. Теперь я буду сама отвечать за свою жизнь, и это так здорово!  
-Я рада за тебя, - сказала Амина. - Нам надо прощаться. 
-С тобой было весело! 
-Весело? Со мной? 

Девушка протянула Амине маленький свёрток.

-Возьми, это тебе! На память… Береги себя! Прощай. 

Эйнара чмокнула Амину в щёку, помахала рукой и исчезла за большой дубовой дверью. Амина похлопала глазами от удивления, развернула это свёрток и обнаружила там золотую цепочку с кулоном в форме рыбки.  
«Мне будет её не хватать, - решила Амина. – Совсем чуть-чуть». 

* * *

Амина плохо помнила то, что было потом. Она вернулась во дворец и пару дней отсыпалась, общалась с Обилоной, просто гуляла и впервые за долгое время почувствовала себя обычным человеком. Ей было спокойно, ничто не тревожило, кроме мысли о том, что её ребёнок так далеко. Но отдых был недолгим... 

Амина была в своей комнате и разговаривала с Обилоной, когда дверь распахнулас,ь и на пороге появились Диомид и его команда. 
-Ну что, Амина, я надеюсь, ты тренировалась эти дни? – спросил он пытливо. 
-Конечно, - протянула Амина неохотно, хотя это была ложь. Эти дни ей хотелось только одного – отлежаться и не думать ни о чём. 
-Царица уехала, но отдала нам письмо, - сказал Диомид.
-Письмо? Странно, - протянула Амина. – Обычно она любила разговаривать со мной. Беседовать о смысле жизни или о чём-то ещё. 
-Она слишком занята, вам не кажется? – спросил Герф безразлично. – Амина её забавляет. Но у неё есть дела более важные. 
Амине не понравилась эта реплика, но она не стала ничего говорить, просто развернула лист бумаги и прочитала:

«Езжайте на север, к деревне Дуклеон. Там будут ждать вас наши люди. Но будьте осторожны. По слухам деревня в опасности, на неё могут напасть в любую минуту. 

Там придётся разделиться. Амина и Диомид пусть едут к большой пещере, что находится неподалёку, жители покажут дорогу. Там будет ждать наш человек, он даст дальнейшие указания. А остальные пусть охраняют деревню от вторжения. 
Я верю в вас. 
Ваша Аротея». 

-Ну, что ж, - сказала Амина. – В путь. 
-Опять? – встряла в разговор Обилона. – Ты же недавно вернулась! 

Амина вздохнула. 

-Ничего не поделаешь, так надо. 

* * *

Как ни странно, Амина радовалась новой возможности выбраться из города, окунуться с головой в новые события. Её расстраивало только то, что снова придётся расставаться с Обилоной и оставлять её здесь одну. А ещё она поймала себя на мысли, что избегает Диомида. Было не понятно, как давно это началось, но она старалась не оставаться с ним наедине. Не то чтобы она его боялась, совсем нет, но она начинала нервничать, когда он был рядом. Голос хуже слушался, и руки начинали дрожать. И она не понимала, почему. 
-Как на счёт еды? – спросил Гастус. Он всегда первым поднимал этот вопрос. 
-О-опять, - протянули братья Нирт и Горт и рассмеялись. 

Путники находились сейчас в небольшом городке на полпути к цели. Наступил уже вечер, лошадям надо было передохнуть, да и людям тоже. 

-А вообще-то старина Гастус прав, - сказал Борфий. – Вон какая-то таверна. Можно там поесть и устроиться на ночлег. 

Все согласились с этой идеей. Амина уже привыкла к таким заведениям. Здесь было шумно, много людей, много запахов. Из такого места хотелось уехать, как можно быстрее. Зато было не скучно. Диомид заказал еды для всех. Парни стали что-то обсуждать. А к Амине тут же подсел пьяный мужчина лет сорока. 
-Ну, что, малышка, повеселимся? Похоже, тебе грустно, – он обнял её за талию, и его рука поползла вниз по её спине. Она округлила глаза. 

-Зря он это сделал, - сказал один из близнецов тихо. 

-О, да. 

Амина встала и нахмурилась. Мужчина пролетел несколько шагов, врезался в стену и сполз на пол. Потом ему помогли подняться, и он ушёл прочь. 

-Мне совсем не грустно, - сказала Амина, снова села и принялась за еду. 

Близнецы переглянулись.

-А он легко отделался. 

-Ага.
-На чём мы там остановились? 
-Мне нравится одна девушка, - заговорил Борфий. - По-настоящему нравится. Давно такого не было. 
-Может, спросим у Амины? – предложили братья. - Она ведь почти женщина. 

-Ах, да, а я и забыл!
Амина сверкнула глазами. 

-Я могла бы убить и за меньшее. 

-Ну, да, - протянул Борфий. - Так вот, Амина, что ты посоветуешь?

Она вздохнула. 

-И с такими балбесами приходится работать! Ну, ладно, попробую объяснить. Надо быть твёрдым и в то же время мягким. Сильным, но проявлять слабость к ней. 

-Бессмыслица какая-то. Это загадка? Как это всё совместить?!

Она вздохнула. 

-И правда странно звучит… Девушки любят внимание. Подари ей цветочки. Скажи ей что-нибудь приятное. Например, что ей идёт это платье. А лучше – какая она умная. Но при этом будь сильным человеком. Важно, чтобы она чувствовала в тебе эту силу... 
С ребятами было не скучно, Амина не могла даже злиться на них. Ей трудно было бы назвать их друзьями, но с ними время текло незаметно. Диомид, Борфий, братья, толстяк и даже угрюмый Герф – все они как-то незаметно стали частью её жизни. 
Следующий день казался очень долгим. Солнце нещадно палило, дорога было нелёгкой. Амина вдруг забеспокоилась, она предчувствовала что-то нехорошее, но не хотела показывать это. Парни, как всегда о чём-то болтали. Ей нравилось их слушать, но иногда она не могла воспринимать их весёлую болтовню, она терялась, пыталась успокоиться. Старалась улыбаться, шутить, лишь бы только не выдать себя. Когда она смотрела на Диомида, ей становилось легко и спокойно, но она боялась смотреть на него слишком часто... 

Через некоторое время показалась нужная им деревушка, здесь было довольно мило. Люди гостеприимно приняли их и хорошо накормили.

А на следующий день, как и было сказано, команда разделилась. Ребята остались здесь охранять. А Амина с Диомидом ушли к пещерам, хотя толком не понимали, зачем. Она снова испытывала это странное чувство – ей хотелось и дальше идти с ним рядом, о чём-то болтать, но, в то же время, было сильнейшее желание спрятаться от него как можно дальше. Разговор не клеился. Она старалась почти не смотреть на него. 
Был уже вечер. Они шли довольно долго, а потом решили сделать привал. Амина привязала лошадей, пока Диомид таскал ветки и разжигал костёр. 
-Как на счёт тренировки? – спросил он и кинул ей меч.

-Я не уверена. Может попозже?

-Боишься? Лучше сразу сдавайся, - усмехнулся он.
-Ну, уж нет. 

Она приняла вызов и они стали драться. Конечно, оба понимали, что это не серьёзная драка, им просто нравилось возиться и отбивать удары друг у друга. 

Мужчина остановился и внимательно посмотрел на неё. 

-Я люблю тебя, - произнёс он неожиданно. 

-Что?

Амина замерла, и Диомид резко выбил оружие из её рук.  

-Шучу! Надо быть всегда готовым к бою, - сказал он. – Ничто не должно отвлекать тебя. 

Кончик его меча коснулся её горла. Пару секунд они стояли молча. 

-Мне жарко. 

Амина расстегнула верхнюю пуговицу, потом вторую, лукаво улыбнулась ему, поправила волосы, сделала шаг вперёд, мягко уклонившись от меча. Взгляд из-под ресниц (в сторону – в низ  - вверх). Она делала всё то, чему учила её Орна когда-то – как соблазнить мужчину и заставить его думать о тебе. Женщина сделала ещё шаг вперёд, коснулась губами его губ... А затем пнула в живот. Не сильно, но ощутимо. На пару секунд мужчина потерял равновесие, Амина выбила меч. 
-Что ты говорил про готовность? – усмехнулась она. - Ничто не должно отвлекать тебя.
 Она наклонилась к нему, он сделал подножку и она упала. Старый добрый трюк. Диомид замахнулся и замер. Амина зажмурилась. Ей вспомнился Эйгон. Привычка говорила, что за одним ударом последует другой. Диомид сел на корточки и внимательно посмотрел на неё. 

-Ты думала, я ударю тебя? 

Она не ответила. Они молчали несколько мгновений. 
А потом что-то заставило её приблизиться к нему и коснуться губами его губ. Уже не в шутку. На пару мгновений стало страшно, что он оттолкнёт её, но он притянул её к себе, отвечая на её поцелуи. Ей нравились его объятия – сильные и нежные одновременно. Она уже забыла, какой вкус у настоящих поцелуев, каково это – быть с человеком, который тебе по-настоящему нравится. Ей так давно хотелось этого. 
Несколько секунд они не шевелились. Только дыхание стало чаще. Она таяла в его объятиях. 
Диомид стал снова целовать её, когда она услышала странный шорох где-то неподалёку, и инстинкт стал сильнее чувств.  Амина прижалась лбом к его груди, и ей хотелось, чтобы он не отпускал её. А потом ей пришлось сказать следующее:
-Кажется, за нами следят. 

-Ты уверена? – спросил Диомид, но всё же отвлёкся, прислушался. 
Амина подняла на него глаза и растерянно кивнула.

-С такими вещами не шутят. 

Он сделал шаг в сторону, достал из сумки оружие. Она последовала его примеру. И тут что-то свистнуло, врезалось в дерево рядом с ними. Это была стрела. За ней последовало ещё несколько. 

Амина и Диомид пригнулись и спрятались за деревья. Несколько мгновений не происходило ничего. Затем показалось несколько человек, они были в чёрном. 

-Мы в ловушке! - шепнула Амина. 

-Не время отчаиваться. 

Враги стали приближаться, они не знали, где именно прячутся Амина и Диомид, это давало маленькое преимущество. Один из них подошёл близко к Диомиду, тот выскочил из-за дерева, перехватил его руку и резким ударом сбил с ног. Когда подоспел другой, Диомид ударил его так, что парень отлетел в сторону. Амина наблюдала за ним почти с удовольствием, но пришла её очередь постоять за себя. Нападавших было пятеро. Началась настоящая схватка. Амина дралась так, как давно уже не дралась. Ведь она защищала не только себя. И мысль, что Диомид рядом, придавала ей сил. 

Позже, оглядываясь назад, она не могла вспомнить, как долго продолжался тот бой. Всё было быстро. Сразу двое бросились на неё. И она отбивалась, заметив краем глаза, как Диомид борется ещё с тремя. Она знала, что не может сделать ни одной ошибки. Драться было легко и даже почти не страшно, если не думать о смерти. Она поразила ударом одного из противников, стала сражаться с другим. Он был опытен и силён, ей приходилось выкладываться полностью. Этот человек наступал и улыбался сквозь зубы, а потом резко выбил меч из её рук. Амина попятилась назад, противник замахнулся, она вздрогнула и закрыла глаза. А когда открыла, противник лежал на земле. Рядом стоял Диомид, он вонзил меч в спину врага как раз в тот момент, когда тот собирался её убить. Двое его противников тоже лежали на земле, третий попятился. Похоже, убитый был их вожаком потому, что сразу после этого драка прекратилась. Противники просто ушли, утащив раненных друзей. Амине не было до них дела. 
-Диомид! – прошептала она.
Он был в крови и, казалось, перестал её узнавать. Мужчина пошатнулся и упал.

-Диомид! – повторила Амина, но он не отвечал.

Красное пятно на его одежде становилось всё больше и больше. Ей казалось, что этого не может быть, всё это происходит не с ними, и он не умирает, а просто издевается над ней. Ей стало страшно, деревня так далеко, а у неё не было лекарств. Земля уходила из-под ног, она паниковала, но скоро поняла, что надо успокоиться. Быстро нашла кусок чистой материи и воду, чтобы промыть и перевязать рану, попыталась тащить его, но было слишком тяжело. Она опустилась на колени рядом с ним. 
-Пожалуйста, приди в себя, Диомид, - прошептала она. Его веки были неподвижны, но дыхание стало ровным. Ей стало страшно, что он не проснётся.

Амина закричала.

-Кто-нибудь! На помощь!

Но ей ответила глухая тишина. Она решила, что надо думать логично. Было уже поздно, до лагеря почти полдня пути. А в темноте легко потеряться. Ей не хотелось оставить здесь его одного. Надо поесть и лечь спать, а утром на дороге появятся путники.

Поесть она не смогла. Аппетит пропал. Уснуть тоже было нелегко. Руки дрожали, в животе был холод. Она укрыла Диомид своим плащом, легла рядом, прижавшись лбом к его плечу. Было довольно прохладно, но её трясло не от этого.

-Пожалуйста, Диомид. Только приди в себя! Я не хочу, чтобы что-то случилось с тобой. Особенно из-за меня… Один раз я уже потеряла мужчину, который был для меня больше, чем другом. Я не хочу испытывать это снова. Ведь сейчас будет ещё больнее».

Часа через два ей всё же удалось уснуть, но снились только кошмары. Она просыпалась и засыпала снова. И это длилось бесконечно. А утром, когда встало солнце, он сам разбудил её...
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